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اقتصاد بدون فرمانده؛ میدان مین اقتصاد بدون فرمانده؛ میدان مین 
برای فعالان بازاربرای فعالان بازار

  نعمت بصیرت نعمتی است که بسیار به آن نیاز داریم و جوانان ما بیش 
از هر زمان دیگری به آن نیازمندند؛ اما نعمت اصلی، نعمت ولایت است.

  نیروی دریایی اقتدار خود را از مردم یاد گرفته ، مردم هرمزگان بیگانگان 
را از کشور بیرون راندند.

دریادار ایرانی در مراسم گرامیداشت یوم‌الله ۹ دی در بندرعباس:

مردم مؤمن ، به محض احساس فتنه مردم مؤمن ، به محض احساس فتنه 
آن را خنثی می‌کنندآن را خنثی می‌کنند

امروز نیز دشمن از طریق فضای مجازی در تلاش است مردم را ناامید کند، اما موفق نخواهد شد

صفحه  صفحه  11  را بخوانید  را بخوانید

مهارت‌های دینی 
نسخه فراموش‌شده کاهش طلاق

صفحه  صفحه  88  را بخوانید  را بخوانید

گروه خبر // فرمانده نیروی دریایی ارتش در 
مراسم گرامیداشت یوم‌الله ۹ دی در بندرعباس 
تأکید کرد: ایمان و وحدت مردم ایران، قوی‌تر 
از هر موشک و عامل اصلی اقتدار کشور است و 
حماسه ۹ دی نماد بصیرت و وحدت اقوام و ادیان 

ایرانی است.
   امیر دریادار شهرام ایرانی فرمانده نیروی دریایی 
ارتش جمهوری اسامی ایران  دیروز در مراسم 
گرامیداشت یوم‌الله ۹ دی که در مسجد جامع بندرعباس 
برگزار شد، تأکید کرد: مردم با ایمان به محض احساس 
فتنه، آن را خنثی می‌کنند و به همین دلیل به ۹ دی 
یوم‌الله گفته می‌شود.وی با بیان اینکه در هیچ جای 
دنیا چنین رنگین‌کمانی از وحدت اقوام و ادیان مانند 
ایران دیده نمی‌شود، افزود: نعمت بصیرت نعمتی است 
 که بسیار به آن نیاز داریم و جوانان ما بیش از هر زمان 
دیگری به آن نیازمندند؛ اما نعمت اصلی، نعمت ولایت 

است.
   ایرانی در ادامه به نقش رهبر انقلاب در اقتدار کشور 
اشاره کرد و گفت: بعد از جنگ ۱۲ روزه، یکی از 
فرماندهان کشورهای خارجی چندین بار از وجود 

رهبر انقلاب به ما افتخار کرد، زیرا آن‌ها این نعمت 
را درک کرده‌اند.وی درباره تهدیدهای دشمن نیز اظهار 
داشت: دشمن می‌خواهد به این نعمت‌ها آسیب بزند. 
ابتدا قصد داشت به جمهوری اسلامی و سپس به ایران 
ضربه بزند، اما پاسخ سختی از سوی ایران دریافت 
کرد.فرمانده نیروی دریایی ارتش خطاب به جوانان 
تأکید کرد: دشمن می‌گفت ایران در حال خشک شدن 
است و زمین‌ها در حال فرونشست هستند، اما ما جمع 

شدیم و نماز باران خواندیم و نتیجه گرفتیم.  

*  دشمن به دنبال ناامید کردن ملت ما است  
  وی همچنین به سابقه مقاومت مردم ایران در شرایط 
سخت اشاره کرد و گفت: دشمن در جنگ جهانی 
دوم کشور را محاصره و دچار قحطی کرد، اما مردم 
ایمان خود را رها نکردند. امروز نیز دشمن از طریق 
فضای مجازی در تلاش است مردم را ناامید کند، اما 
موفق نخواهد شد؛ زیرا مهم‌ترین سلاح مردم ایران، 
ایمان است که از هر موشکی قوی‌تر است. امیر 
دریادار ایرانی با بیان اینکه »میثاق ما با خدا و مردم 
باید در عمل باشد«، افزود: »هیچ وعده‌ای از خداوند 
بر زمین نمانده و تنها کافی است ایمان و صبر داشته 
باشیم.« وی در بخش دیگری از سخنانش تأکید کرد: 
نیروی دریایی اقتدار خود را از مردم یاد گرفته ، مردم 
هرمزگان بیگانگان را از کشور بیرون راندند.فرمانده 
نیروی دریایی در پایان خاطرنشان کرد: آنچه امروز 
زینت‌بخش این مراسم است، خانواده معظم شهدا 
هستند. به گزارش فارس ، دشمن باید بداند که این 
موقعیت ایمانی ریشه‌ای ۱۵۰۰ ساله دارد و حماسه 
۹ دی واژه‌هایی مانند ولایت و بصیرت را در خود 

جای داده است.

گروه خبر //  مهدی باوقار زعیمی اظهار کرد: 
هم اکنون 13 پروژه مدرسه سازی در قالب109 
کلاس درس با زیربنای13هزار و 621متر مربع 

در شهرستان بندرلنگه در حال اجراست.
    به گزارش خبرنگار دریا ؛ مدیرکل نوسازی، 
توسعه و تجهیز مدارس استان هرمزگان ادامه داد: 
پروژه های در دست اجرای نوسازی مدارس 
هرمزگان شامل احداث، تکمیل، توسعه، تخریب 
و بازسازی و تعمیر مدارس، سرویس بهداشتی، 
سالن ورزشی و خوابگاه می باشند.به گفته 
باوقار، از سال 99 تاکنون تعداد 76 پروژه در 
 قالب 283کلاس درس در شهرستان بندرلنگه به 

بهره برداری رسیده است.
   وی همچنین با اشاره به اینکه در شهرستان 
بندرلنگه از سال 99 تا 1401 تعداد 18پروژه 

درقالب 68کلاس درس به بهره برداری رسیده 
است، افزود: تعداد 58 پروژه در قالب 215کلاس 
درس طی سالهای 1402 تا 1404 به بهره برداری 
رسیده است که نشان دهنده همت جهادی مجموعه 

نوسازی مدارس استان هرمزگان می باشد.
  مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان 
هرمزگان با اشاره به رشد 3 برابری پروژه ها و 
تعداد کلاس های احداث شده در 3 ساله اخیر 
 در شهرستان بندرلنگه ادامه داد: پروژه های 
مدرسه سازی در 3 ساله اخیر رشد بسیار چشمگیری 
 داشته است که نشات گرفته از حمایت های 
بی شائبه و نگاه ویژه استاندار هرمزگان ، 
 رئیس سازمان نوسازی مدارس کشوروخیرین 
نیک اندیش به مدرسه سازی در استان هرمزگان 

می باشد.
  باوقار در پایان خاطرنشان کرد: سرانه فضای 
آموزشی در شهرستان بندرلنگه 09/6 بوده و 
سرانه متوسط فضای آموزشی در استان 34/5 

می باشد.

قالیباف:

اعتراض معیشتی مردم 
با مسئولیت پذیری کامل 

پاسخ داده شود

آغاز اورهال گسترده در نیروگاه گازی خلیج فارسآغاز اورهال گسترده در نیروگاه گازی خلیج فارس

واحدهای واحدهای ۶۶ و  و ۲۲ نیروگاه خلیج فارس برای تابستان جان تازه می‌گیرند نیروگاه خلیج فارس برای تابستان جان تازه می‌گیرند

هرمزگان؛ بهشت بنگاه‌های 
اقتصادی، جهنم محرومان

مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس هرمزگان خبر داد

رشد 3برابری پروژه‌ها و کلاس‌های درس احداث شده در بندرلنگه

دریادار ایرانی در مراسم گرامیداشت یوم‌الله ۹ دی در بندرعباس:

 مردم مؤمن به محض احساس فتنه، آن را خنثی می‌کنند

آغاز به کار مرحله استانی 
بیست و هفتمین جشنواره بین المللی 

قصه گویی در هرمزگان 

خبر اختصاصی  // آیین رونمایی از سند 
هویتی شهید سعید آذربادگان با حضور 
ابراهیم هویدا مدیرکل ثبت احوال استان 
استاندار  مشاور  کامرانی  احسان  هرمزگان، 
حفظ  مدیرکل  زارعی  حمیدرضا  هرمزگان، 
و نشر آثار دفاع مقدس استان و جمعی از 
مسئولان و خانواده معزز این شهید والامقام 

برگزار شد.
به گزارش خبرنگار دریا؛ در این مراسم، ابراهیم 
هویدا مدیرکل ثبت احوال هرمزگان با اشاره به 
اهمیت صیانت از اسناد هویتی شهدا و مشاهیر 
گفت: گنجینه مشاهیر و شهدا تهیه شده است 
و کار بزرگی در این زمینه صورت گرفته که 
یک اقدام ماندگار به شمار می‌رود. این گنجینه 
همزمان با هفته ثبت احوال برای بازدید عموم در 
دسترس خواهد بود.وی با تأکید بر ارزش اسناد 
و مدارک هویتی افزود:رونمایی اسناد هویتی 
شهدا توسط ثبت احوال به عنوان یک حرکت 
فرهنگی و ارزشمند  بوده و موجب آشنایی مردم 
و نسل آینده با شهدا و جان برکفانی که برای دفاع 
از وطن و ارزش های اسامی از جان و مال 
خود گذشتند خواهد شد. مدیرکل ثبت احوال 
استان هرمزگان ضمن قدردانی از حضور مادر 
و همسر شهید آذربادگان ،اظهار داشت:شهدا به 
عنوان نمادهای ایمان و وفاداری، به نسل‌های 

آینده درس‌های ارزنده‌ای از جان‌فشانی و 
صداقت می‌آموزند.آنان  با نثار جان خود برای 
آرمان‌های مقدس، در حقیقت، بستری را فراهم 
آوردند که جامعه بتواند در آن به تفکر عمیق‌تری 
درباره معانی ایمان و عفت بپردازد.وی در ادامه 
خاطر نشان کرد: شهدا، به عنوان نمادهای 
فداکاری و ایثار، نقش مهمی در شکل دهی و 
تقویت باورها و اعتقادات مذهبی در جوامع 
دارند. در جوامع مذهبی، زندگی و شهادت این 
افراد نه تنها به عنوان رویدادهای تاریخی بلکه 
به عنوان الگوهای اخلاقی و معنوی شناخته 
می‌شود.در این مراسم مدیرکل ثبت احوال استان 

هرمزگان با اشاره به قدمت سازمان ثبت احوال و 
فرارسیدن روز ملی ثبت و هفته ثبت احوال اظهار 
داشت: اداره کل ثبت احوال هرمزگان علاوه بر 
انجام وظایف قانونی و اصلی و ماموریت های 
سازمانی  خود طی سال های اخیر گام به گام 
با فناوری های روز دنیا به سوی هوشمند سازی 
و الکترونیکی شدن خدمات قدم برداشته است. 
جمع آوری اسناد هویتی مشاهیر و شهدای 
شاخص نیز یکی دیگر از اقدامات شاخص این 
سازمان  بوده است.این مراسم در فضایی معنوی 
و با قدردانی از مقام شامخ شهدا و نقش ماندگار 

آنان در تاریخ و هویت ملی کشور برگزار شد.

هم‌زمان با هفته ثبت احوال صورت گرفت

رونمایی از سند هویتی شهید سعید آذربادگان
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مبلغ سپرده شرکت در مزایده

350،000،000 ریال  

1،400،000،000 ریال  

100،000،000 ریال  

1،300،000،000 ریال  

3،000،000،000  ریال    
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سیاسی

خبر

  گروه سیاسی //  یک تحلیلگر آمریکایی در 
سالگرد شهادت سردار قاسم سلیمانی با بیان 
اینکه اقدامات یکجانبه از سوی رژیم اسرائیل 
و آمریکا به تشدید بی‌ثباتی در خاورمیانه و 
ترور  امنیت جهانی می‌انجامد، گفت:  تضعیف 
ژنرال سلیمانی دستیابی به دیپلماسی معنادار 

میان واشنگتن - تهران را دشوارتر کرد. 

»جورجیو کافیرو« مدیر اجرایی موسسه تحلیل 
وضعیت خلیج فارس و محقق مسائل حوزه غرب 
آسیا )خاورمیانه( در گفت‌‍وگوی اختصاصی با  ایرنا، 
درباره پیامدهای اقدامات دونالد ترامپ رئیس 
جمهوری آمریکا در دور اول و دوم ریاست جمهوری 
او علیه تهران از ترور سردار سلیمانی تا حمله به 
تاسیسات هسته‌ای ایران در منطقه و جهان گفت: 

ترور ژنرال سلیمانی دستیابی به دیپلماسی معنادار 
میان واشنگتن - تهران را دشوارتر کرد. اگرچه او 
در برخی پایتخت‌های غربی و تل‌آویو با انتقادهای 
گسترده‌ای مواجه بود و در میان بخش‌هایی از جوامع 
عربی دیدگاه‌های متفاوتی به او وجود داشت، اما در 
ایران و بخش هایی از منطقه به‌طور گسترده به‌عنوان 
مدافعی میهن‌دوست در برابر داعش شناخته می‌شد.این 
تحلیلگر آمریکایی ادامه داد: در مورد حمله آمریکا به 
تاسیسات هسته‌ای ایران و مشارکت در جنگ اسرائیل 
علیه جمهوری اسامی در ژوئن ۲۰۲۵، ارزیابی من 
این است که چنین تجاوزی از تعهدی واقعی به عدم 
اشاعه هسته‌ای هدایت نمی‌شد. هرچند تردیدی ندارم 
که اسرائیل به‌دنبال نابودی برنامه هسته‌ای ایران بود، 
اما انگیزه‌های جنگ اسرائیل علیه جمهوری اسلامی 
فراتر از مسائل مرتبط با برنامه هسته‌ای تهران بود.

کافیرو درباره اهداف جنگ رژیم اسرائیل علیه 
جمهوری اسامی ایران که در آنها ناکام ماند، گفت: 
هدف اسرائیل این بود که ایران را به کشوری شبیه 
سوریه یا لبنان تبدیل کند؛ به این معنا که تل‌آویو در پی 
تضعیف، تجزیه و اعمال سلطه بر ایران بود. اسرائیلی‌ها 
هیچ‌گونه مقاومت مسلحانه‌ای در برابر دستورکارِ تجاوز 
و توسعه‌طلبی بدون مرز خود را تحمل نخواهند کرد و 

رهبری اسرائیل، ایران قدرتمند و یکپارچه را غیرقابل 
قبول می‌داند.این تحلیلگر آمریکایی با اشاره به اهداف 
شوم رژیم اسرائیل افزود: بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر 
اسرائیل همچنان در حال لابی‌گری با دولت ترامپ 
است تا بار دیگر اجازه دهد اسرائیل در سال ۲۰۲۶ 
جنگ را از سر بگیرد و این اهداف را بیشتر پیش 
ببرد و بدیهی است که در خاورمیانه‌ای که از پیش 
گرفتار درگیری‌ها و آشوب‌های فراوان است، چنین 
سیاست‌هایی از سوی اسرائیل به‌شدت بی‌ثبات‌کننده‌ 
هستند.کافیرو تاکید کرد: با حمایت و تسهیل چنین 
رفتارهای آشوبگرایانه اسرائیل از سوی ایالات متحده، 
تصویر واشنگتن به‌عنوان بازیگری مسئول در صحنه 
بین‌المللی بیش از پیش مخدوش می‌شود و در نهایت، 
این اقدامات یک‌جانبه از سوی اسرائیل و آمریکا به 
تشدید بی‌ثباتی در خاورمیانه و تضعیف امنیت جهانی 
می‌انجامد.این تحلیلگر آمریکایی تاکید کرد: برای آن‌که 
ثبات بلندمدت در منطقه خاورمیانه برقرار شود، باید 
به حاکمیت کشورها و حقوق بین‌الملل احترام گذاشته 
شود و دیپلماسی مبتنی بر حسن نیت، بر پایه گفت‌وگو 
میان همه بازیگران از جمله طرف‌هایی با اختلافات 

عمیق مانند آمریکا و ایران در پیش گرفته شود.
سردار سپهبد حاج قاسم سلیمانی فرمانده نیروی 

قدس و ابومهدی المهندس به همراه هشت نفر دیگر 
بامداد جمعه ۱۳ دی ۹۸ در مسیر فرودگاه بغداد در 
اقدام تروریستی کاخ سفید و به دستور »دونالد ترامپ« 
در دور اول ریاست جمهوری آمریکا و با شلیک از 

پهپادهای ارتش این کشور به شهادت رسیدند.
 در پی این اقدام تروریستی، سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی بامداد چهارشنبه ۱۸ دی‌ماه پایگاه آمریکایی 
»عین‌الاسد« در استان »الانبار« عراق را با چندین 
موشک هدف قرار داد.در دور دوم ریاست جمهوری 
ترامپ نیز، اسرائیل با هدایت آمریکا، ۲۳ خرداد ماه با 
نقض آشکار حقوق بین‌الملل و حاکمیت ملی جمهوری 
اسلامی ایران، مناطقی در تهران و برخی دیگر از شهرها 
از جمله تاسیسات هسته‌ای کشور را هدف حمله نظامی 
قرار داد و ایالات متحده آمریکا نیز اول تیرماه با حمله 
مستقیم به سایت‌های هسته‌ای فردو، نطنز و اصفهان، به 
جنگ علیه ایران پیوست.در پی پاسخ نیروهای مسلح 
جمهوری اسلامی ایران به این حملات، سرانجام، سوم 
تیرماه رئیس‌جمهوری آمریکا توافق آتش‌بس میان 
ایران و رژیم اسرائیل را اعلام کرد و جمهوری اسلامی 
ایران هم با بیان اینکه آغازگر جنگ نبوده است، 
تصریح کرد که اگر رژیم اسرائیل تهاجم غیرقانونی خود 
را متوقف کند، ایران نیز قصدی برای ادامه پاسخ ندارد.

تحلیلگر آمریکایی:

 ترور ژنرال سلیمانی دیپلماسی معنادار ایران و آمریکا را دشوارتر کرد

سردار عبداللهی:   
رژیم صهیونی آمار ضرباتی را که متحمل شده 

سانسور می‌کند
   گروه سیاسی// فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء )ص( گفت: رژیم 
صهیونی در جنگ ۱۲ روزه ضربات خیلی سختی خورد اما این رژیم، آمار 
تلفات و ضرباتی را که متحمل شده است، سانسور می‌کند.  سرلشکر علی 
عبداللهی فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء )ص( با خانواده سرلشکر شهید 
»امیرعلی حاجی‌زاده« فرمانده فقید نیروی هوافضای سپاه و سردار سرتیپ 
شهید »علی باباخانی« مسئول فقید حوزه ریاست قرارگاه مرکزی حضرت 
خاتم‌الانبیاء )ص( دیدار و گفت‌وگو کرد.سرلشکر عبداللهی در دیدار با خانواده 
شهید حاجی‌زاده ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهدا به‌ویژه شهدای جنگ 
تحمیلی ۱۲ روزه، اظهار داشت: آشنایی بنده با این شهید بزرگوار به زمان جنگ 
تحمیلی هشت ساله برمی‌گردد؛ زمانی که شهیدان طهرانی‌مقدم و شفیع‌زاده 
مسئولیت توپخانه سپاه را به عهده داشتند و این آشنایی بعداً در نیروی هوافضا 
خیلی نزدیک‌تر شد و تا زمان شهادت با یکدیگر ارتباط بسیار نزدیکی داشتیم.
فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء )ص( با اشاره به خصوصیات اخلاقی شهید 
حاجی‌زاده عنوان کرد: شجاعت، شهامت، تلاش و کوشش، فکر و تدبیر از 
ویژگی‌ها و شاخصه‌های بارز این شهید بزرگوار بود.وی به نقش مؤثر شهید 
حاجی‌زاده در ارتقا توان موشکی کشور اشاره و خاطرنشان کرد: مردم و 
مسئولان نقش ارزنده شهید حاجی‌زاده را در جنگ تحمیلی ۱۲ روزه به وضوح 
دیدند و به خوبی قدردان این شهید معزز و دیگر شهدای کشور هستند.همسر 
شهید حاجی‌زاده نیز در این دیدار گفت: ان‌شاء‌الله خداوند سایه رهبر معظم 
انقلاب اسامی را بر سر ما و ملت ایران حفظ کند و ما را از رهروان امام 
خامنه‌ای و شهدا قرار دهد.سرلشکر عبداللهی در دیدار با خانواده شهید باباخانی، 
ضمن گرامیداشت یاد شهدا، اظهار داشت: شهید باباخانی انسان بسیار بزرگوار 
و پرتلاشی بودند که در حوزه کاری علم، هنر و استعداد فوق‌العاده‌ای داشتند.

فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء در ادامه به شکست دشمن صهیونیستی در 
جنگ اخیر اشاره و تصریح کرد: رژیم صهیونی در جنگ ۱۲ روزه ضربات 
خیلی سختی خورد و اطلاعاتی که ما از سرزمین‌های اشغالی داریم، حکایت از 
این موضوع دارد؛ اما این رژیم، آمار تلفات و ضرباتی را که متحمل شده است، 
سانسور می‌کند.وی افزود: این ضربات سخت موجب شد که رژیم صهیونی 
به‌صورت یک‌طرفه درخواست آتش‌بس کند و در مقابل، کشور قدرتمند و عزیز 
جمهوری اسلامی ایران که هیچ‌گاه به دنبال درگیری و برخورد نظامی نبوده، با 
روحیه بالایی که برگرفته از مکتب شهادت است، با قطع درگیری موافقت کرد. به 
گزارش قدس آنلاین؛ همسر شهید »باباخانی« نیز در این دیدار، گفت: همسرم 
در طول خدمت، از دهه ۶۰ تا زمان شهادتش به‌صورت شبانه‌روزی مشغول 
فعالیت و مجاهدت بود و تنها مزد سال‌ها مجاهدت همسرم »شهادت« بود. ان 

شاءالله که بتوانیم ادامه‌دهنده راه آن‌ها باشیم.
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گروه سیاسی // همزمان با ادامه بن‌بست دیپلماتیک در 
روابط تهران و غرب زیر سایه جنگ ۱۲روزه و فعال‌سازی 
اسنپ‌بک از سوی اروپا، اظهارات تازه نخست‌وزیر عراق 
می‌تواند به نوعی گره‌گشایی در این مسیر تلقی شده و از 

شدت تخاصم بکاهد. 
 همزمان با ادامه بن‌بست دیپلماتیک در روابط تهران و غرب زیر سایه 
جنگ ۱۲روزه و فعال‌سازی اسنپ‌بک از سوی اروپا، اظهارات تازه 
نخست‌وزیر عراق می‌تواند به نوعی گره‌گشایی در این مسیر تلقی شده 
و از شدت تخاصم بکاهد. شیاع السودانی در میانه تخاصم، از احتمال 
آغاز گفت‌وگوهای غیرمستقیم میان تهران و واشنگتن با واسطه‌گری 
بغداد خبر داده، رخدادی که بسیاری با توجه به بی‌اعتمادی حاکم بر 
مناسبات جمهوری اسلامی با کاخ سفید، نسبت به نقش‌آفرینی حاکمان 
میان‌رودان در چنین میدان پیچیده‌ای ابراز تردید می‌کنند.بغداد اما پیش 
از این در روند شکل‌گیری و احیای مناسبات تهران و ریاض نقشی 
مثبت داشته و از سویی وقتی مناسبات نزدیک با همسایه شرقی‌اش 

یعنی ایران را مورد توجه قرار دهیم ـ به ‌ویژه در حوزه انرژی، صادرات 
گاز، برق و تبادلات اقتصادی ـ بیان چنین سخنانی از زبان سودانی 
اهمیت بیشتری پیدا می‌کند. عراق همچنین به ‌خوبی آگاه است که هر 
گونه تنش میان ایران با رژیم صهیونیستی و آمریکا، می‌تواند این کشور 
را به زمین بازی طرفین تبدیل کرده و نخستین پیامدهای امنیتی و 
اقتصادی را بر این جغرافیا خواهد داشت، از این رو بازیگری بغداد در 

تحولات اخیر بیشتر معنا پیدا می‌کند.
* روایت‌سازی جعلی 

سیدرضا صدرالحسینی، کارشناس ارشد مسائل غرب آسیا در گفت‌وگو 
با روزنامه قدس با اشاره به وضعیت کنونی روابط تهران و واشنگتن، 
نسبت به بازیگری بغداد در این باره ابراز تردید جدی کرده و تأکید 
می‌کند: پرونده رابطه ایران و آمریکا، به‌واسطه استمرار جنایت‌های 
ایالات متحده علیه جهان اسام و ضربه‌ای که طی ۶ماه گذشته به 
اصل »میز مذاکره« وارد شده، در شرایط فعلی با یک بن‌بست جدی و 
غیر قابل انکار مواجه است؛ بن‌بستی که برخلاف فضاسازی‌های اخیر 

رسانه‌ای، هیچ نشانه‌ای از گشایش در آن دیده نمی‌شود.وی با بیان 
اینکه آمریکا در ماه‌های گذشته عملًا نشان داده پایبندی‌ای به قواعد 
گفت‌وگو و دیپلماسی ندارد، تصریح می‌کند: در چنین شرایطی، طرح 
دوباره موضوع گفت‌وگوی ایران و آمریکا بیش از آنکه یک واقعیت 
دیپلماتیک باشد، بخشی از عملیات روانی و رسانه‌ای واشنگتن برای 
مدیریت افکار عمومی است؛ عملیاتی که به ‌ویژه با توجه به نیاز دونالد 
ترامپ به دستاوردسازی در عرصه‌های منطقه‌ای و بین‌المللی، شدت 
بیشتری یافته است. شواهد نشان می‌دهد این روایت‌سازی‌ها با اهداف 
مشخصی همچون القای تغییر فضا و القای بازگشت به مسیر مذاکره 

تولید و منتشر می‌شود.
* بغداد به دنبال کاهش تنش‌ها

حسن هانی‌زاده، کارشناس ارشد مسائل غرب آسیا، اما در این زمینه 
معتقد است: مناقشات ایران و آمریکا و کشورهای منطقه، تأثیر منفی 
مستقیمی بر عراق داشته و دولت بغداد تلاش می‌کند با کاهش تنش، 
امنیت و ثبات کشور را حفظ کند. این کارشناس مسائل منطقه با بیان 

اینکه مردم عراق نسبت به هر آسیبی که به ایران برسد حساسیت نشان 
می‌دهند و همین پشتوانه مردمی سبب می‌شود دولت عراق مصلحت 
خود را در کاهش تنش‌ها بداند، ادامه داد: با توجه به نفوذ جمهوری 
اسلامی در بطن جامعه همسایه غربی، عراق می‌تواند نقش مؤثری در 
نزدیک کردن دیدگاه‌ها ایفا کند. به خصوص اینکه، اظهارات اخیر 
مقامات عراقی درباره نقش میانجی‌گری این کشور، در میان مردم و 
جریان‌های سیاسی عراق بازتاب مثبتی داشته است. ایران و عراق 
پیوندهای اقتصادی خوب و مستحکمی هم دارند که به نفع هر دو 
طرف است و از سویی با توجه به مناسبات بغداد با واشنگتن، انتخاب 
احتمالی شیاع السودانی به‌ عنوان نخست‌وزیر و نتایج انتخابات اخیر 
پارلمانی می‌تواند زمینه‌ساز تقویت این نقش واسطه‌ای باشد.به گزارش 
قدس آنلاین ؛ هانی‌زاده در انتها همچنین روابط ایران و عراق را از دو 
زاویه مهم مورد بررسی قرار داد و گفت: نخست، روابط رسمی میان 
دولت‌ها که پس از سرنگونی رژیم عراق در سال ۲۰۰۳ به بالاترین 
سطح خود رسیده است و دوم، روابط مردمی و عقیدتی میان دو ملت 
که ریشه‌ای و پایدار بوده و تأثیر عمیقی بر مناسبات دو کشور دارد .با 
این تفاسیر دولت عراق نمی‌تواند خارج از اراده مردم عمل کند و روابط 
خود با ایران را باید بر اساس خواست عمومی تنظیم کند و هیچ عامل 

خارجی به ‌ویژه آمریکایی‌ها نمی‌تواند در این مسیر تأثیرگذار باشد.

وابستگی به ایران در حوزه‌های اقتصادی و انرژی، کشورهایی مانند عراق را به میانجی‌گری میان کشورمان و آمریکا کشانده است

میانجی‌گری به ضرورت اقتصاد

دادنامه
پرونده کلاسه 140440920001612576شعبه دادگاه 

اصل 49 قانون اساسي استان 
هرمزگان تصمیم نهایی شماره  

. 140440390003751034
شاكي: ستاد اجرايي فرمان حضرت 
امام ره به نشاني استان تهران - 
شهرستان تهران - شهر تهران 
- خالد- اسلامبولي - کوچه- 17- 

ستاد اجرايي فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای احسان 
کشاورز فرزند احمد.

اتهام: شکایت برخلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون 
اساسي

گردشکار: بتاریخ بیست ونهم آذرماه یکهزار و چهارصد 
و چهار در وقت فوق العاده جلسه شعبه دادگاه اصل 49 
قانون اساسی استان هرمزگان به تصدی اینجانب امضاء 
کننده ذیل تشکیل و پرونده کلاسه پیوست تحت نظر 
است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده 
ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه حضرت 

احدیت به شرح ذیل مبادرت به صدور رأی مینماید.
»رای دادگاه«

در خصوص شش دانگ یک قطعه زمین واقع در 
شهرستان بستک ،بخش جناح ، روستای عالی احمدان، 
قطعه 158 به مساحت 500 متر مربع از طرف ستاد اجرائی 
فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایر بلاصاحب 
معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه 
طی دادنامه شماره 140240390002672507مورخه 
1404/07/29 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین 
نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 
قانون اساسی مبادرت به صدور قرار سرپرستی می 
نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعيان 
احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً 
با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم 
مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض و 
درخواست ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/304216/ن 
مورخه 1404/09/22 مبنی بر صدور حکم تملک ملک 
موصوف ، النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه 
شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی 
و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام 
شده توسط ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( و اینکه 
ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی 
گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده 
قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 
قانون مدنی و فتوای حضرت امام )ره( در تحرير الوسيله 
)كتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت 
امام )ره( نسبت به ملک مزبور صادر و اعلام میدارد. 
رأی صادره غیابی و ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل 

واخواهی در این دادگاه می باشد.
مختار صادقي  - رئیس دادگاه اصل 49 قانون 

اساسي استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

دادنامه
پرونده کلاسه 140440920001609437شعبه دادگاه 

اصل 49 قانون اساسي استان 
هرمزگان تصمیم نهایی شماره  

. 140440390003750347
شاكي: ستاد اجرايي فرمان حضرت 
امام ره به نشاني استان تهران - 
شهرستان تهران - شهر تهران 
- خالد- اسلامبولي - کوچه- 17- 

ستاد اجرايي فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای احسان 
کشاورز فرزند احمد.

اتهام: شکایت برخلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون 
اساسي

گردشکار: بتاریخ بیست ونهم آذرماه یکهزار و چهارصد 
و چهار در وقت فوق العاده جلسه شعبه دادگاه اصل 49 
قانون اساسی استان هرمزگان به تصدی اینجانب امضاء 
کننده ذیل تشکیل و پرونده کلاسه پیوست تحت نظر 
است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده 
ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه حضرت 

احدیت به شرح ذیل مبادرت به صدور رأی مینماید.
»رای دادگاه«

در خصوص شش دانگ یک قطعه زمین واقع در 
شهرستان بستک ،بخش جناح ، روستای عالی احمدان، 
قطعه 174 به مساحت 500 متر مربع از طرف ستاد اجرائی 
فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایر بلاصاحب 
معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه 
طی دادنامه شماره 140240390002656307مورخه 
1404/07/28 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین 
نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 
قانون اساسی مبادرت به صدور قرار سرپرستی می 
نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعيان 
احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً 
با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم 
مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض و 
درخواست ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/304487/ن 
مورخه 1404/09/22 مبنی بر صدور حکم تملک ملک 
موصوف ، النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه 
شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی 
و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام 
شده توسط ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( و اینکه 
ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی 
گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده 
قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 
قانون مدنی و فتوای حضرت امام )ره( در تحرير الوسيله 
)كتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت 
امام )ره( نسبت به ملک مزبور صادر و اعلام میدارد. 
رأی صادره غیابی و ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل 

واخواهی در این دادگاه می باشد.

مختار صادقي  - رئیس دادگاه اصل 49 قانون 

اساسي استان هرمزگان

دادنامه
پرونده کلاسه 140440920001609617شعبه دادگاه 

اصل 49 قانون اساسي استان 
هرمزگان تصمیم نهایی شماره  

. 140440390003750459
شاكي: ستاد اجرايي فرمان حضرت 
امام ره به نشاني استان تهران - 
شهرستان تهران - شهر تهران 
- خالد- اسلامبولي - کوچه- 17- 

ستاد اجرايي فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای احسان 
کشاورز فرزند احمد.

اتهام: شکایت برخلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون 
اساسي

گردشکار: بتاریخ بیست ونهم آذرماه یکهزار و چهارصد 
و چهار در وقت فوق العاده جلسه شعبه دادگاه اصل 49 
قانون اساسی استان هرمزگان به تصدی اینجانب امضاء 
کننده ذیل تشکیل و پرونده کلاسه پیوست تحت نظر 
است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده 
ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه حضرت 

احدیت به شرح ذیل مبادرت به صدور رأی مینماید.
»رای دادگاه«

در خصوص شش دانگ یک قطعه زمین واقع در 
شهرستان بستک ،بخش جناح ، روستای عالی احمدان، 
قطعه 175 به مساحت 500 متر مربع از طرف ستاد اجرائی 
فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایر بلاصاحب 
معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه 
طی دادنامه شماره 140240390002656352مورخه 
1404/07/28 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین 
نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 
قانون اساسی مبادرت به صدور قرار سرپرستی می 
نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعيان 
احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً 
با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم 
مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض و 
درخواست ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/304281/ن 
مورخه 1404/09/22 مبنی بر صدور حکم تملک ملک 
موصوف ، النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه 
شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی 
و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام 
شده توسط ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( و اینکه 
ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی 
گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده 
قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 
قانون مدنی و فتوای حضرت امام )ره( در تحرير الوسيله 
)كتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت 
امام )ره( نسبت به ملک مزبور صادر و اعلام میدارد. 
رأی صادره غیابی و ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل 

واخواهی در این دادگاه می باشد.

مختار صادقي  - رئیس دادگاه اصل 49 قانون 

اساسي استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران گروه سیاسی // رئیس مجلس شورای اسامی گفت: 

دغدغه‌ و اعتراض مردم درخصوص مشکلات معیشتی باید 
با مسئولیت‌پذیری کامل پاسخ داده شود و گفت‌وگو به ویژه با 
نمایندگان اصناف و اتخاذ اقدامات لازم با محوریت افزایش 
قدرت خرید مردم و اصلاح روند تصمیم‌گیری‌های اقتصادی 

در دستور کار مسئولان اجرایی قرارگیرد. 
محمدباقر قالیباف در جلسه علنی مجلس در نطق پیش از 
دستور خود گفت: در ابتدا سالروز قیام ملی ۹ دی و روز 
بصیرت و میثاق امت با ولایت را گرامی می‌دارم. ملت ایران 
در آن روز تاریخی، امید دشمن را ناامید کرد و کشور را از 
آتش فتنه بیرون کشید. این نظام و انقلاب، متعلق به مردم 
است و تا امروز نیز همین مردم با فداکاری، از خودگذشتگی 
و حضور در میدان، کشور و انقلابشان را از توطئه‌ها نجات 
داده‌اند و با آگاهی و نجابت‌ و صبوری، در برخی مقاطع، حتی 
ندانم کاری و ضعف و سیاست‌زدگی ما مسئولان‌ را برای حفظ 
کشور و جری نشدن دشمنان، تحمل کرده‌اند و پشتیبان ایران 

عزیز و آرمان‌های انقلاب بوده‌اند.
وی افزود: حداقل وظیفه‌ ما در قبال این ملت، حفظ اتحاد و 
یکپارچگی و حفظ قدرت خرید مردم است. مگس روی زخم 
می‌نشیند و دشمن از ضعف‌های مدیریتی ما در جهت اهداف 
شوم خود استفاده می‌کند، لذا برای اصلاح امور در جهت حل 

مشکل مردم نباید لحظه‌ای تردید کرد.
رئیس مجلس شورای اسلامی در ادامه با بیان اینکه پرتاب 
موفقیت‌آمیز ماهواره های کوثر، ظفر ۲ و پایا و دریافت اولین 
سیگنال‌ها از آن‌ها را به دانشمندان جوان صنعت فضایی و به 
مردم عزیز تبریک می‌گویم، افزود: ساخت این ماهواره‌ها در 
شرکت‌های دانش‌بنیان و مجموعه‌های دانشگاهی کشور و به 

دست جوانان نخبه‌ی خودمان به انجام رسیده است.
 این جوانان، شعار »ما می‌توانیم« را اثبات کردند و نشان دادند 

که هیچ قدرتی نمی‌تواند مانع پیشرفت ایران و ایرانی شود.
قالیباف اضافه کرد: برای مثال فقط در فرآیند ساخت 
ماهواره‌ی ظفر ۲، قریب به سیصد وچهل هزار نفر ساعت کار 
تخصصی توسط دانشمندان ما به انجام رسیده است و ده‌ ها 

قطعه‌ پیچیده در فرایند ساخت آن تولید شده است.
 جوانانی که می‌توانند ماهواره و موشک بسازند، اگر 

فرصت یابند و ذهن‌های بسته و انحصارگرا اجازه دهند 
می‌توانندناترازی های مدیریتی را نیز برطرف کنند.
* ایران برای دفاع از خود از کسی اجازه نمی‌گیرد

  وی اضافه کرد: مجدداً تاکید می‌کنم که ایران برای دفاع از خود 
از کسی اجازه نمی‌گیرد؛ پاسخ مردم ایران به هر ماجراجویی 
و شرارتی، گسترده، بدون اغماض و حتی غیرمنتظره است. 
تصمیمات و اقدامات ایران برای تامین منافع و دفاع مشروع و 
به حق از خود، لزوماً قابل پیش‌بینی و یا مشابه گذشته نخواهد 
بود.رئیس مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: لازم به ذکر است 
که دغدغه‌ و اعتراض مردم درخصوص مشکلات معیشتی باید 
با مسئولیت‌پذیری کامل پاسخ داده شود و گفت‌وگو به ویژه با 
نمایندگان اصناف و اتخاذ اقدامات لازم با محوریت افزایش 
قدرت خرید مردم و اصلاح روند تصمیم‌گیری‌های اقتصادی 

در دستور کار مسئولان اجرایی قرارگیرد.
قالیباف گفت: بدخواهان و جریان‌های سازمان‌یافته می‌خواهند 
هر نوع مطالبه و اعتراض مردم را با استفاده از عوامل آموزش‌ 
دیده‌ خود در میدان به اغتشاش و آشوب بکشانند اما ملت 
ایران بارها هوشیاری و آگاهی و دلسوزی خود درباره‌ امنیت 
کشور را به نمایش گذشته است و هیچکس‌دلسوزتر از خود 
مردم نسبت به این کشور نیست از همین رو باید نسبت به 
اعتراض آنها نیز با سعه‌ صدر و مسئولیت‌پذیری و پاسخگویی 

کامل برخورد شود.
وی تصریح کرد: مردم ایران دشمن و اهداف شوم آنها را 
می‌شناسند و با خودآگاهی مانع از تحقق اهداف عوامل میدانی 
بدخواهان خواهند شد و از به انحراف کشیده شدن اعتراضات 
به سمت آشوب که هدف برنامه ریزی شده‌ی دشمن است 

جلوگیری می‌کنند.
به گزارش ایرنا، رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: ورود 
مسئولانه‌ رئیس‌جمهور در این خصوص به موقع و لازم بود 
و تاکید می‌کنیم که اتخاذ تصمیمات فوری برای حفظ قدرت 
خرید مردم، حفظ اقتدار بانک مرکزی در اتخاذ تصمیمات 
درست و اصلاح رویه‌ها، و اتخاذ تصمیمات واحد و هماهنگ 
در مجموعه‌ اقتصادی دولت و اطمینان دادن به مردم که 
رویه‌های غلط در اتخاذ تصمیمات اقتصادی در حال تغییر و 
ترمیم و بهبود است، از ضرورت‌های عاجل امروز کشور است.

قالیباف:  

 اعتراض معیشتی مردم با مسئولیت‌پذیری 
کامل پاسخ داده شود

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران



اقتصاد بدون فرمانده؛ میدان مین برای فعالان بازار

  اقتصاد، وقتی از ثبات خالی می‌شود، تنها اعداد و نمودارها را به‌هم 
نمی‌ریزد؛ زندگی انسان‌ها را آشفته می‌کند. امروز جامعه ما در میانه شرایطی 
ایستاده که فشار اقتصادی دیگر فقط بر دوش اقشار ضعیف و حقوق‌بگیران 
نیست؛ این فشار به قلب بازار، به فعالان اقتصادی، تجار، بازاریان و حتی 
خیرانی رسیده که تا دیروز مرهمی بر زخم‌های اجتماعی بودند، اما امروز 
خود درگیر بقا شده‌اند. بی‌ثباتی و شرایط بازار ارز و طلا، به‌جای آنکه به 
سامان‌دهی فعالیت‌های اقتصادی کمک کند، به عاملی برای نااطمینانی، تعلیق 
تصمیم‌ها و فرار سرمایه تبدیل شده است. نوسان‌های شدید، برنامه‌ریزی را از 
فعال اقتصادی گرفته؛ تاجری که نمی‌داند فردا نرخ ارز کجا می‌ایستد، چگونه 
می‌تواند قرارداد ببندد، تولید را توسعه دهد یا حتی قیمت منصفانه‌ای برای 
کالای خود تعیین کند؟ بازاری که هر روز با شوک جدیدی بیدار می‌شود، 
نه آرامش دارد و نه چشم‌انداز. اما همه ماجرا به تحریم‌های بیرونی ختم 
نمی‌شود؛ آنچه بیش از هر چیز بازار را آزار می‌دهد، »خودتحریمی‌های 
داخلی« است؛ تصمیمات خلق‌الساعه، بخشنامه‌های سلیقه‌ای، تغییرات 
ناگهانی قوانین و مقرراتی که بدون نظرخواهی از بدنه اقتصاد صادر می‌شوند 
و یک‌شبه معادلات بازار را به هم می‌ریزند. فعال اقتصادی، بیش از آنکه از 
رقابت یا حتی تحریم خارجی بترسد، از همین تصمیمات پیش‌بینی‌ناپذیر 
و خودتحریمی ها هراس دارد؛ تصمیماتی که گاه مسیر فعالیت یک واحد 
اقتصادی را مسدود می‌کند. نتیجه این وضعیت، فقط رکود و کاهش سود 
نیست؛ بسیاری از فعالان اقتصادی امروز به نقطه‌ای رسیده‌اند که حتی 
پرداخت حقوق کارکنان‌شان به چالشی جدی تبدیل شده است. کارفرمایی که 
تا دیروز علاوه بر حفظ اشتغال، دستی در کار خیر داشت و بخشی از درآمد 
خود را صرف کمک به نیازمندان و محرومان می‌کرد، امروز با شرمندگی 
می‌گوید توان پرداخت حقوق پرسنلش را هم ندارد. این، زنگ خطری است 
برای جامعه‌ای که ستون‌های اقتصادی‌اش در حال فرسایش است. در این 
میان، نقش دولت چیست؟ متأسفانه تصویر غالب، رهاشدگی بازار است. 
نبود سیاست‌های شفاف، عدم ثبات در تصمیم‌گیری و فقدان یک نقشه راه 
اقتصادی روشن، باعث شده بازار به حال خود واگذار شود؛ بازاری که بدون 
هدایت، به‌طور طبیعی به سمت التهاب و نااطمینانی می‌رود. دولت اگر تدبیری 
ندارد، دست‌کم باید از صدور تصمیمات شتاب‌زده و متناقض پرهیز کند؛ چرا 
که گاهی »تصمیم نگرفتن« بهتر از تصمیمی است که بازار را ملتهب‌تر می‌کند. 
اقتصاد برای نفس کشیدن، به اعتماد و ثبات نیاز دارد. بدون ثبات در بازار ارز و 
طلا، بدون احترام به قواعد بازی اقتصادی و بدون شنیدن صدای فعالان بازار و 
بازرگانان، نمی‌توان انتظار داشت تولید جان بگیرد، اشتغال حفظ شود و سرمایه 
اجتماعی تقویت گردد. اگر این روند ادامه یابد، نه‌تنها سفره مردم کوچک‌تر 
می‌شود، بلکه همان بازویی که می‌توانست به یاری محرومان بیاید نیز از کار 

خواهد افتاد؛ و این، خسارتی است که جبران آن بسیار دشوار خواهد بود.
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گروه خبر // مدیرعامل شرکت آب 
منطقه‌ای هرمزگان با اشاره به تاثیر 
بارندگی‌های اخیر بر منابع آبی و 
سدهای حیاتی استان، گفت: در پی 
و همچنین  آذرماه  اواخر  بارش‌های 
بارندگی‌های دوشنبه در شهرستان 
میناب و حوضه‌های بالادست، حجم 
آب ذخیره‌شده در سد استقلال به 

۱۹۵ میلیون مترمکعب رسید. 
  جمشید عیدانی اظهار کرد: ظرفیت سد 

استقلال میناب ۲۴۰ میلیون مترمکعب 
است که بارندگی‌های اخیر نقش موثری 
در افزایش حجم آبگیری این سد راهبردی 
داشته است. وی بیان کرد: این افزایش 
ذخیره، نویدبخش بهبود وضعیت تامین 
آب آشامیدنی در شرق استان هرمزگان و 
به‌ویژه شهرستان میناب در ماه‌های آینده 
است.مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای 
هرمزگان با اشاره به آخرین آمار ورودی 
آب به دیگر سدهای مهم و اصلی استان 

نیز گفت: حجم آب ورودی به سد شمیل 
و نیان بندرعباس به ۴۹ میلیون مترمکعب، 
سد جگین به ۱۹۱ میلیون مترمکعب و 
سد سرنی به ۲۳ میلیون مترمکعب رسیده 
خشکسالی‌های  داد:  ادامه  است.عیدانی 
متوالی سال‌های گذشته، سدهای مهمی 
همچون استقلال، سرنی و شمیل و نیان را 
با چالش‌های جدی مواجه کرده و بخش 
قابل توجهی از ذخایر آن‌ها را از بین برده 
بود، اما فعالیت سامانه پربارشی در اواخر 

آذرماه و اوایل دیماه امسال، شرایط را 
به‌طور محسوسی بهبود بخشیده است.

وی با تاکید بر اهمیت سدهای استان در 
تامین آب آشامیدنی، بخش کشاورزی و 
صنایع، ابراز امیدواری کرد: تداوم شرایط 
جوی مناسب بتواند ذخایر آبی استان 
را به سطحی مطمئن و پایدار برساند.

به گزارش ایرنا، ظرفیت سد استقلال 
میناب ۲۴۰ میلیون مترمکعب، سد سرنی 
۶۱ میلیون مترمکعب، سد شمیل و نیان 

۹۸ میلیون مترمکعب و سد جگین ۲۱۰ 
میلیون مترمکعب است. در حال حاضر 
سالانه حدود ۲۵۰ میلیون مترمکعب آب 
برای تامین آب آشامیدنی مردم هرمزگان 
تولید، انتقال و توزیع می‌شود که ۴۰ 
درصد آن از طریق چاه‌ها، ۴۰ درصد 
از آب‌شیرین‌کن‌ها و کمتر از ۲۰ درصد 

از محل منابع سدها و بخشی از چشمه‌ها 
تأمین می‌شود.

  استان هرمزگان با ۱۴ شهرستان و ۱۴ 
جزیره در خلیج همیشه فارس، بیش از ۲ 
میلیون نفر جمعیت دارد و از آن به‌عنوان 
پایتخت اقتصادی و دروازه پیشرفت ایران 

یاد می‌شود.

یادداشت

هرمزگان سال‌هاست با عنوان »قطب اقتصاد، صنعت و تجارت« شناخته 
می‌شود؛ استانی که بندر، دریا، فولاد، آلومینیوم، نفت، گاز، معادن و بنگاه‌های 
بزرگ اقتصادی در آن فعال‌اند و سودهای نجومی در ترازنامه‌هایشان ثبت 
می‌شود. اما پرسش تلخ و تکرارشونده این است: چرا سهم مردم هرمزگان از 
این همه ثروت، فقر، بیکاری و محرومیت است؟ چگونه استانی که شاهرگ 
تجارت کشور نام گرفته، بر اساس آمارهای رسمی، در ردیف‌های نخست 
فقر و بیکاری کشور ایستاده است؟ بخش زیادی از مردم استان در فقر 
 مطلق بسر می برند و برای معیشت، درمان ، تحصیل فرزندان ، مسکن و... 
درمانده اند و میزان بیماری ،سوء تغذیه ، انواع سرطان های در استان در 
حال افزایش است. همسایگان صنایع و ساکنان اطراف بنگاه های اقتصادی 
و پالایشگاه ها ،معادن و صنایع مختلف سهم شان‌فقط سرطان و فقر است. 
این تناقض آشکار، حاصل یک غفلت مزمن است؛ غفلتی به نام »مسئولیت 
اجتماعی صنایع«. بنگاه‌های اقتصادی که از منابع، زمین، آب، نیروی انسانی و 
موقعیت جغرافیایی هرمزگان بهره می‌برند، حداقل مشارکت را در بازگرداندن 
بخشی از این سود به جامعه محلی دارند. این موضوعی است که نه‌تنها رسانه‌ها 
و نمایندگان مردم، بلکه امام جمعه محترم بندرعباس نیز بارها با صراحت 
به آن انتقاد کرده‌اند. ایشان چندی پیش به‌روشنی اعلام کردند که در برخی 
استان‌ها، صنایع و بنگاه‌های اقتصادی بیش از ۲۰ همت در حوزه مسئولیت‌های 
اجتماعی مشارکت دارند، اما سهم هرمزگان حتی به یک همت هم نمی‌رسد. 
این آمار، نه یک عدد ساده، که سندی از بی‌عدالتی است. مسئولیت اجتماعی، 
لطف و صدقه نیست؛ یک تکلیف قانونی و اخلاقی است. بر اساس قوانین 
موجود، بخشی از سود بنگاه‌های اقتصادی باید در حوزه‌های اجتماعی، 
زیرساختی و محرومیت‌زدایی هزینه شود. با این حال، در هرمزگان این قانون 
یا اجرا نمی‌شود یا در حد شعار باقی مانده است. نتیجه آن، محلات حاشیه‌ای، 
روستاهای محروم، بیکاری جوانان و شکاف عمیق میان »ثروت تولیدشده« و 
»زندگی مردم« است. در این میان، صنایع و بنگاه‌هایی که به نهادهای انقلابی 
وابسته‌اند، مسئولیتی دوچندان دارند. انتظار افکار عمومی این است که این 
مجموعه‌ها پیش‌قدم باشند و با افزایش مشارکت اجتماعی، الگویی برای 
سایر صنایع ایجاد کنند. هرمزگان بیش از هر زمان دیگری به گام‌های بلند، نه 
اقدامات نمایشی، نیاز دارد. میزان مشارکت صنایع وابسته به نهادهای انقلابی 
در حوزه مسئولیت های اجتماعی در هرمزگان محروم رضایت‌بخش نیست. 
بارندگی‌های اخیر، بار دیگر چهره واقعی این محرومیت را آشکار کرد. صدها 
خانه در مناطق مختلف استان آسیب دید؛ خانه‌هایی که ساکنان محروم آن، 
توان بازسازی ندارند. سیل‌زدگان، علاوه بر خسارت‌های مالی، با نگرانی آینده 
دست‌وپنجه نرم می‌کنند. در چنین شرایطی، انتظار طبیعی مردم این است که 
شرکت‌های نفتی، فولادی، بندری، آلومینیومی، معدنی و دیگر بنگاه‌های بزرگ 
اقتصادی، به میدان بیایند و نقش خود را در بازسازی، تأمین سرپناه و کاهش 
آلام مردم ایفا کنند. استانداری، نمایندگان مجلس، شوراها و رسانه‌ها بارها این 
مطالبه را فریاد زده‌اند، اما زمان آن رسیده که این مطالبه از مرحله حرف عبور 
کند. اگر مشارکت صنایع افزایش نیابد، هرمزگان همچنان »استان ثروتمند با 
مردم فقیر« باقی خواهد ماند؛ عنوانی که زیبنده این استان استراتژیک و مردمان 

نجیبش نیست.

هرمزگان؛ بهشت بنگاه‌های اقتصادی
 جهنم محرومان 

  گروه خبر // مرحله استانی بیست 
المللی  بین  جشنواره  هفتمین  و 
قصه گویی با حضور مدیر کل کانون 
هرمزگان، مدیر کل امور بانوان و 
خانواده استانداری استان، مدیر کل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان، 
مدیران،  از  جمعی  داوران، 
هنرمندان،  مربیان،  کارشناسان، 
و  کانون  اعضای  گویان،  قصه 
سینمای  سالن  در  ها  خانواده 
برگزار  بندرعباس  آفرینش  مجتمع 

شد. 
  به گزارش خبرنگار دریا ، پروین 
پشتکوهی مدیر کل کانون هرمزگان در 
این مراسم با بیان اینکه قصه ها آینده 
را می سازند گفت: قصه و قصه گویی 
در این برهه از تاریخ زندگی بشری 

جایگاه ویژه ای دارد.
  وی بیان داشت: امروزه جامعه به 
قصه‌گوهای بیشتری نیاز دارد و امید 
است که با برگزاری جشنواره بین‌المللی 
قصه‌گویی گام بلندی در پیشرفت جامعه 
و آینده برداشته شود. پشتکوهی اظهار 
کرد: هدف از قصه‌گویی بیان تجربیات 
است و قصه‌ها راوی سرگذشت جامعه 
فکری  پرورش  کانون  مدیرکل  هستند. 
کودکان و نوجوانان هرمزگان، با اشاره 

به شعار بیست و هفتمین جشنواره 
بین‌المللی قصه‌گویی یعنی "جهان، با 
قصه کودکان را ببین" گفت: قصه‌گویی 
و شنیدن قصه در رشد بهتر کودکان و 
نوجوانان تاثیر ژرفی دارد، زیرا قصه‌ها 
انسان را به بهتر شنیدن و بهتر فکرکردن 
 ترغیب می‌کنند. پشتکوهی بیان کرد:

   قصه گوها انسان هایی امید آفرین، 

قوی و تأثیرگذار هستند. بر همین 
اساس امروزه بسیاری از شرکت های 
بزرگ تجاری برای توسعه کسب و کار 
خود به سمت جذب قصه گوها رفته 
اند. وی ابراز داشت: قصه گویی کمک 
می کند که انسانهای بهتری برای خود، 
خانواده و جامعه باشیم و در نهایت 

جهان بهتری بسازیم.

   مدیر کل کانون پرورش فکری 
کودکان و نوجوانان هرمزگان اضافه 
کرد: قصه گویی باعث می شود که هر 
کس روایت خود را بسازد و امیدآفرینی 
و انتقال تجربه نماید. وی ادامه داد: در 
این دوره از جشنواره ۳۲ هزار نفر در 
سطح کشور و ۶۰۹ نفر در سطح استان 
هرمزگان در جشنواره شرکت کردند 
که در نهایت ۹۰ نفر به مرحله استانی 
رسیدند. پروین پشتکوهی در بخش 
دیگری از سخنان خود با اشاره به 
یوم الله نهم دیماه روز بصیرت و سایر 
مناسبت های ماه پر برکت رجب تاکید 
کرد: قصه گویی نگاه شما را به جهان 
تغییر می‌دهد و باعث روشنگری در 

ذهن و نگاه شما می شود.
   وی در پایان از همکاری مسئولان 
کانون  برنامه‌های  پیشبرد  در  استانی 
نوجوانان  و  کودکان  فکری  پرورش 
قدردانی نمود. گفتنی است؛مرحله 
بین  هفتمین جشنواره  و  بیست  استانی 
المللی قصه گویی روزهای ۹ و ۱۰ و 
۱۱ دی‌ماه در شهر بندرعباس سالن 
فکری  پرورش  کانون  آفرینش  مجتمع 
کودکان و نوجوانان استان هرمزگان 

برگزار می شود. 

آغاز به کار مرحله استانی بیست و هفتمین جشنواره بین المللی قصه گویی در هرمزگان

ذخیره سد استقلال میناب به ذخیره سد استقلال میناب به ۱۹۵۱۹۵ میلیون مترمکعب رسید میلیون مترمکعب رسید

  گروه خبر // رئیس 
پزشکی  علوم  دانشکده 
اجرای  از  هرمزگان  غرب 
فلج  خانه‌به‌خانه  عملیات 
اطفال در سال ۱۴۰۴ خبر داد 
و گفت: این عملیات با هدف 
نظام  دستاوردهای  حفظ 
سلامت در زمینه ریشه‌کنی 
بیماری فلج اطفال، صرفاً در 
مناطق پرخطر محل تردد 
ایرانی‌های  و  خارجی  اتباع 
همجوار آنان اجرا خواهد 

شد.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ 
بیان  با  دکتر مرتضی سالمی 
اینکه این طرح در دو مرحله 
انجام می‌شود، افزود: مرحله 
 ۲۲ لغایت   ۲۰ از  نخست 
دی‌ماه و مرحله دوم از ۲۵ 
لغایت ۲۷ بهمن‌ماه سال جاری 
بصورت خانه به خانه توسط 
تیم‌های بهداشتی انجام خواهد 

شد.وی هدف از اجرای این 
عملیات را ایمن‌سازی کودکان 
و  کرد  عنوان  زیر ۵ سال 
کودکان  تمامی  کرد:  تصریح 
متولد ۲۰ دی‌ماه ۱۳۹۹ به بعد، 
مشمول دریافت واکسن در این 
طرح هستند.رئیس دانشکده 
هرمزگان  غرب  پزشکی  علوم 
با تأکید بر اهمیت همکاری 
کرد:  خاطرنشان  خانواده‌ها، 
به‌ویژه  شهروندان،  مشارکت 
مناطق  در  ساکن  خانواده‌های 
در  تعیین‌کننده‌ای  نقش  هدف، 
موفقیت این برنامه و پیشگیری 
قابل  بیماری‌های  بازگشت  از 
پیشگیری دارد.دکتر سالمی در 
از تلاش  پایان ضمن قدردانی 
مراقبان  و  بهداشتی  تیم‌های 
سامت، بر تداوم برنامه‌های 
در  پیشگیرانه  و  مراقبتی 
راستای ارتقای سامت 

کودکان و جامعه تأکید کرد.

اجرای طرح خانه‌ به‌ خانه 
واکسیناسیون  فلج اطفال 

در غرب هرمزگان

 

آگهی برگزاری مناقصه عمومی  )یک  مرحله ای  (آگهی برگزاری مناقصه عمومی  )یک  مرحله ای  (

شهرداري میناب در نظر دارد به استناد متممیا اصلاحیه بودجه سال 1403 شهرداری و صورتجلسه شماره 88 بند 01 شورای اسلامی شهر میناب  و منابع داخلی 
شهرداری میناب اجرای پروژه ی ذیل را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط  واگذار نماید.  لذا ازكليه پيمانكاران و شركت هاي داري تائيديه و صلاحیت 

در رشته های مربوطه دعوت مي شود جهت دریافت اسناد مناقصه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  مراجعه  نمايند. 

شناسه: 2083990 روابط عمومی شهرداری مینابروابط عمومی شهرداری میناب

شماره مناقصه :1404/1

مشخصات پروژه
انجام عملیات ممیزی کلیه املاک و 

بلوکهای شهری، مستحدثات ، سطوح 
و معابر شهرداری میناب

رشته و رتبه مورد نیاز  مبلغ تضمین شرکت
 در مناقصه 

5.000.000.000 ریال

شماره موافقت نامه 

1403/06/1032
1403/10/15

ردیف

1

مبلغ برآورد اولیه پروژه

50.000.000.000 ریال

نوبت اول

توضيحات: و نیز جهت  کسب اطلاعات بیشتر به آدرس : استان هرمزگان – شهر میناب – بلوار امام )ره( ساختمان شهرداری میناب-واحد فنی 
شهرسازی شهرداری میناب مراجعه نمایند.

شرایط 
1-  نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه : متقاضیان می بایست تضمین شرکت در مناقصه  به مبلغ 5.000.000.000 ریال را بصورت ضمانت نامه 
بانکی و یا واریز وجه نقد به حساب جاری 0106207848002نزد بانک ملی  شعبه مرکزی میناب واریز و فیش واریزی آن به همراه دیگر اسناد در 

سامانه ستاد بارگذاری  نمایند. 
۲- تاريخ دریافت اسناد: از تاریخ 1404/10/10 لغایت 1404/10/17 می باشد .

 ۳- مهلت بارگذاری اسناد در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  : تا تاریخ 1404/10/28 می باشد .
 ۴- تاريخ بازگشايي پاكتها: روز چهارشنبه  مورخه 1404/10/28 راس ساعت 09:00 صبح .

 ۵- مكان بازگشايي: شهرداري میناب ، طبقه دوم ، سالن جلسات. 6- شرکت کنندگان در مناقصه  می بایست نسبت به بارگذاری اسناد، مدارک 
و پیشنهادات خود در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد ایران ( به آدرس www.setadiran.ir ، اقدام نمایند .  7- به پیشنهادات مبهم ، 
مشروط، بدون سپرده و ناقص ترتیب اثر داده نخواهد شد.  8- سپرده نفر اول و دوم ، تا زمان عقد قرارداد با برنده مناقصه  نزد شهرداری باقی 

خواهد ماند. ضمناً در صورت انصراف نفرات اول و دوم ، سپرده آنها به ترتیب به نفع شهرداری ضبط خواهد شد. 
9-  اعتبار این پروژه از طریق منابع داخلی تامین میگردد. 10- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه  موجود می باشد. 

11- 1(  دریافت و تکمیل فرم بازدید از محل پروژه  با مهر و امضا شهرداری میناب از واحد فنی شهرداری و بارگذاری درسامانه ستاد ایران  الزامی 
است در غیر این صورت به پیشنهادات ترتیب اثر داده نمیشود. 12- جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 2230144-0764 و یا سایت 

شهرداری میناب به نشانی www.minabcity.ir   مراجعه نمایند. 

مرکز »نفس« میناب؛ پیشگیری از سقط 
جنین و حمایت همه‌جانبه از مادران باردار

  گروه خبر //  دکتر حمیدرضا بهزادی، رئیس مرکز بهداشت 
شهرستان میناب، از فعالیت‌ مرکز »نفس« در این شهرستان خبر 
داد و تاکید کرد که این مرکز با هدف پیشگیری از سقط جنین 
و حمایت از مادران باردار، در راستای سیاست‌های کلان کشور و 

منویات مقام معظم رهبری شکل گرفته است.
  به گزارش خبرنگار دریا ، وی با اشاره به اهمیت حمایت از مادران باردار گفت: 
مرکز نفس یک نهاد مردمی است که با همکاری سازمان بسیج جامعه پزشکی سپاه 
امام سجاد)ع( هرمزگان و دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان ایجاد شده است. هدف 
این مرکز پیشگیری از سقط جنین و تحکیم بنیان خانواده است. در این مرکز مادران 
باردار، علاوه بر مشاوره‌های روان‌شناختی، از حمایت‌های مالی و فرهنگی بهره‌مند 

می‌شوند تا در شرایط دشوار از تصمیم به سقط منصرف شوند.
 دکتر بهزادی افزود: مرکز نفس در چهار حوزه مشاوره‌ای، معیشتی، درمانی و دارویی 
فعالیت می‌کند. مادران تحت حمایت این مرکز در طول ۹ ماه بارداری بسته‌های 
کمک معیشتی دریافت کرده و از خدمات پزشکی و روان‌شناختی بهره‌مند می‌شوند. 

این اقدامات نقش مهمی در کاهش سقط جنین و افزایش جمعیت ایفا می‌کند.

معاون تبلیغات اسلامی هرمزگان خبر داد    

تکمیل ۹۰ درصدی ظرفیت مساجد استان برای اعتکاف
  گروه خبر //  معاون فرهنگی اداره‌کل تبلیغات اسلامی 
هرمزگان گفت: تاکنون ظرفیت ۹۰ درصد مساجد 
استان هرمزگان برای نام‌نویسی در مراسم معنوی 

اعتکاف تکمیل شده است. 
  حجت‌الاسام سید مهدی حسینی با اشاره به استقبال 
گسترده مردم از این آیین عبادی اظهار کرد: امسال ۱۸۵ 
مسجد در سطح استان هرمزگان برای برگزاری مراسم 

اعتکاف و پذیرایی از معتکفان آماده شده‌اند.
وی افزود: این مساجد ظرفیتی بیش از ۲۱ هزار نفر دارند 

و پیش‌بینی می‌شود با توجه به روند ثبت‌نام، بخش عمده 
این ظرفیت در روزهای آینده تکمیل شود. معاون فرهنگی 
اداره‌کل تبلیغات اسامی هرمزگان با بیان اینکه مراسم 
اعتکاف امسال با برنامه‌های ویژه‌ای برگزار می‌شود، گفت: 
تفکیک مساجد مادر و دختر، پدر و پسر، معتکف‌اولی‌ها، 
دانشجویان، نوجوانان و جوانان از جمله رویکردهای 
مهم در برگزاری اعتکاف امسال است.حسینی ادامه داد: 
شهرستان‌های بندرعباس، میناب و رودان بیشترین میزان 
استقبال را از مراسم معنوی اعتکاف در استان به خود 

اختصاص داده‌اند. وی خاطرنشان کرد: معتکفان از سحرگاه 
۱۳ رجب تا اذان مغرب ۱۵ رجب در مساجد حضور دارند 
و به عبادت، دعا و خودسازی می‌پردازند؛ سال گذشته نیز 
بیش از ۲۱ هزار نفر در نقاط مختلف هرمزگان در این آیین 

معنوی شرکت کردند.
  به گزارش ایسنا ، او در پایان تأکید کرد: مراسم 
اعتکاف فرصت ارزشمندی برای تقویت معنویت، انس 
با خداوند و حضور پررنگ نوجوانان و جوانان در 

برنامه‌های دینی به شمار می‌آید.

آغاز عملیات مرمت خانه تاریخی 
»قاضی« در رویدر 

  گروه خبر//معاون میراث‌ فرهنگی، گردشگری و صنایع‌ دستی استان هرمزگان 
از آغاز عملیات مرمت و احیای خانه تاریخی »قاضی« در شهر رویدر خبر داد و 
این اقدام را گامی مهم در راستای صیانت از هویت تاریخی و فرهنگی منطقه 

عنوان کرد. 
    سپهرزارعی با اشاره به اهمیت بناهای تاریخی به‌عنوان شناسنامه‌های هویتی شهرها، 
اظهار کرد: خانه تاریخی قاضی یکی از آثار شاخص و ارزشمند شهر رویدر است که 
به‌دلیل ویژگی‌های معماری بومی و جایگاه فرهنگی خود، نقش مؤثری در بازخوانی 
تاریخ این شهر دارد و آغاز عملیات مرمت آن، پاسخی عملی به ضرورت حفاظت از 
میراث فرهنگی به‌شمار می‌رود. وی با تأکید بر نقش مدیریت شهری در حفاظت از آثار 
تاریخی افزود: شهرداری رویدر با رویکردی مسئولانه و فرهنگی، به‌صورت جدی در 
مسیر صیانت از میراث تاریخی شهر گام برداشته و با تأمین و اجرای این پروژه، همکاری 
مطلوبی با اداره‌کل میراث‌فرهنگی استان داشته است که جای قدردانی دارد. معاون میراث‌ 
فرهنگی استان هرمزگان با اشاره به جزئیات مراحل مرمت این بنای تاریخی گفت: در 
مرحله نخست، اقدامات مربوط به استحکام‌بخشی، تثبیت و حفاظت از سازه اصلی بنا در 
دستور کار قرار گرفته تا از وارد آمدن آسیب‌های بیشتر جلوگیری شود و شرایط لازم 
برای ادامه عملیات مرمتی فراهم آید. زارعی ادامه داد: در مراحل بعدی، تعمیر و بازسازی 
سقف، مرمت بادگیر به‌عنوان یکی از عناصر شاخص معماری، سامان‌دهی فضاهای داخلی 
و مرمت نماهای داخلی و بیرونی بنا با رعایت اصول فنی، ضوابط و استانداردهای مصوب 
میراث‌ فرهنگی انجام خواهد شد. وی خاطرنشان کرد: عملیات مرمت خانه تاریخی قاضی 
با نظارت مستقیم کارشناسان اداره‌ کل میراث‌ فرهنگی، گردشگری و صنایع‌ دستی استان 
و با اجرای شهرداری رویدر در حال انجام است و تلاش شده است ضمن حفظ اصالت و 
ارزش‌های تاریخی بنا، زمینه بهره‌برداری فرهنگی و گردشگری از آن در آینده نیز فراهم 
شود. به گزارش ایسنا ، خانه تاریخی قاضی در شهر رویدر از توابع شهرستان خمیر واقع 
شده و به‌عنوان یکی از بناهای شاخص دوره قاجاریه شناخته می‌شود. این اثر ارزشمند 
در سال ۱۳۸۷ به شماره ۲۴۴۹۲ در فهرست آثار ملی کشور به ثبت رسیده و از جایگاه 

مهمی در تاریخ، معماری و هویت فرهنگی منطقه برخوردار است

1359
علی زارعی/دریا

daryaz           @gmail.com



چهارشنبه 10 دی 1404

10 رجب1447

سال بیست و پنجم شماره 4908

اقتصادی

خبر

گروه اقتصادی // بازرس مجمع عالی نمایندگان 
کارگران کشور گفت: تورم دیگر واژه‌ای اقتصادی 
نیست، بلکه واقعیتی تلخ و پایدار بر سفره اقشار 
تصمیمات  و  مزدی  است. سرکوب  آسیب‌پذیر 
غلط اقتصادی، معیشت کارگران را به سقوط 

کشانده است. 
 حمیدرضا امام قلی تبار، بازرس مجمع عالی نمایندگان 
کارگران کشور درباره تورم حاکم بر معیشت کارگران 

گفت: در سالهای اخیر تورم در کشورمان صرفاً یک 
واژه ی اقتصادی نیست، بلکه واقعیتی تلخ و عجین 
شده بر سر سفره های اقشار آسیب پذیر جامعه بود 
که تمایلی برای کوچ کردن از سفره های خالی این 
قشر ندارد و هرچقدر زمان میگذرد قصدی برای ترک 
این سفره ها ندارد.وی ادامه داد: اقتصاد ایران در ۵۰ 
سال اخیر بیش از ۴۰ سال تورم دو رقمی را تجربه 
نموده است با این وجود تصمیمات غلط مسئولان 

اقتصادی کشور اثرات تورمی این سالها را بر معیشت 
اقشار آسیب پذیر جامعه بصورت تصاعدی افزایش 
داده است . پافشاری بر سرکوب مزدی کارگران و 
کارمندان و بازنشستگان جامعه که بیش از ۷۰درصد 
جامعه را تشکیل داده و مصرف کننده نهایی کالا و 
خدمات هستند از آنجایی دردناکتر میشود که که این 
مسئولان وانمود می‌کنند که نمیدانند میانگین سهم 
دستمزد در بهای تمام شده کالای ساخته شده بیش 
از سه برابر کمتر از نهاده های تولید و مواد مصرفی 
این معادله را تشکیل می‌دهد.امام قلی تبار افزود: با 
توجه به اینکه عمده مواد مصرفی بخش تولید وابسته 
به فولاد ،پتروشیمی و غیره به نرخ جهانی و عمددتاً 
به دلار در اختیار تولید قرار گرفته که بیش از ۶۰ 
در صد بهای تمام شده کالای ساخته شده را تشکیل 
میدهد افزایش حتی ۱۰۰ درصدی دستمزد آن هم 
به ریال که کمتر از ۱۵ درصد این معادله است تاثیر 
چندانی بر افزایش تورم ندارد بلکه افزایش قدرت 
خرید پایدار آنهم براساس نرخ واقعی تورم مولفه 
بهبود فضای کسب و کار تلقی میشود.بازرس مجمع 
عالی نمایندگان کارگران کشور افزود: خرید مسکن 
،خودرو ، خرید پوشاک و آموزش و درمان رایگان 

به آرزوی دست نیافتنی این قشر تبدیل شده است. 
افزایش نرخ دلار در سال جاری باعث گردیده است 
حتی ضروریات اقلام غذایی موجود در سبد معیشت 
خانوارها مثل برنج، گوشت و مرغ ، میوه جات ، 
حبوبات و غیره که افزایش بیش از ۲۰۰درصدی 
روبرو شده را به لیست بالا اضافه نموده و از سفره خود 
حذف نماید. نتیجه این ره آورد ، تحمیل هزینه های 
تحقق یافته پرداخت نشده ایست که بر این قشر تحمیل 
شده است و بخاطر عدم استطاعت مالی و کاهش قدرت 
خرید بواسطه قیمت گذاری به دلار جهت خرید کالا 
و خدمات و دریافتی به ریال آن هم به نرخ سرکوب 
شده ، مشکلات عدیده ی جسمی ، روحی،چالش های 
اجتماعی ، طلاق ، اعتیاد ، بدهی ، و کاهش بهره وری 

بروز نموده است.
وی بیان کرد: شرایط اینچنینی نتیجه تصمیمات کوتاه 
مدت مدیران اقتصادی کشور نیست، بلکه ره آورد 
سیاست های غلط بعضاً نوشته شده بر روی صرفاً کاغذ 
مدیرانی است که هرگز درکی از اقتصاد، اقشارآسیب 
پذیر و معیشت آنها ندارند. مخالفت مسئولان مربوطه 
راجع به افزایش حقوق کارگران با بهانه نخ نما ی 
ایجاد تورم نشانه ی بارز این ادعاست. افزایش تورم 

در کشور نتیجه افزایش قدرت خرید آحاد جامعه نیست 
بلکه تحمیل نهاده های تولید به دلار و نیز پافشاری 
بر تصمیمات غلط کسانیست که سال‌هاست تورم دو 
رقمی را بر کشور دیکته نموده اند.به گزارش قدس 
آنلاین ؛ امام قلی تبار ادامه داد: اینکه چه باید کرد 
، تجربه کشورهای مختلف مثل ترکیه در بازنگری 
در دستمزد کارگران و افزایش بیش از یکبار ، ارائه 
کالابرگ های متناسب بصورت ماهیانه جهت نیاز 
های ضروری این قشر توسط دولت بعنوان راهکاری 
عملی به اجرا گذاشته شود تا ذره ای از مشکلات 
معیشتی حقوق بگیران کشورمان را مرتفع نماید که 
متاسفانه دولت به بهانه های مختلف از وظیفه ی 
خود سر باز میزند.علاوه بر این جامعه ی کارگری 
و نمایندگان آنها اعتقاد دارند در صورت وجود اراده 
لازم در مسئولین و هماهنگی با کارآفرینان ،تامین و 
پرداخت این اقلام از محل کارفرما صورت گرفته و 
در عوض پرداختی های یاد شده بعنوان اعتبار مالیاتی 
از مالیات عملکرد و ارزش افزوده ی کارفرمایان در 
سال جاری کسر شود. انجام چنین فرآیندی چیزی 
جز اراده مسئولین را نمی طلبد که تا کنون میسر نشده 

است .

معیشت کارگران در تنگنای سرکوب مزدی و تصمیمات غلط اقتصادی

گروه اقتصادی // دکتر سید داود حیدری، معاون 
اقتصادی شرکت فولاد کاوه جنوب کیش، با تأکید بر 
پایبندی کامل این شرکت به قوانین و مقررات ارزی 

کشور اعلام کرد:  
به گزارش خبرنگار دریا ؛ شرکت فولاد کاوه جنوب کیش 

در مجموع حدود ۲ میلیارد و ۳۴ میلیون یورو ارز حاصل 
از صادرات محصولات خود را محقق کرده و تمامی این 
منابع ارزی در چارچوب ضوابط قانونی کشور مصرف یا 

عرضه شده است.
وی افزود: بر اساس اطلاعات ثبت‌شده در سامانه‌های 
رسمی، تاکنون بیش از ۱ میلیارد و ۵۳۲ میلیون یورو، 
معادل حدود ۷۵ درصد از کل ارز صادراتی شرکت، در 
سامانه نیما و مرکز مبادلات ارز و طلا عرضه و ثبت 
شده است. همچنین مبلغ ۱۳۰ میلیون یورو، معادل بیش 
از ۶ درصد ارز حاصل از صادرات، بابت بازپرداخت 
اقساط تسهیلات ارزی صندوق توسعه ملی با عاملیت 

بانک توسعه صادرات ایران پرداخت شده است.
معاون اقتصادی شرکت فولاد کاوه جنوب کیش ادامه داد: 
افزون بر این، حدود ۳۷۲ میلیون یورو، معادل بیش از ۱۸ 
درصد از ارز صادراتی، صرف واردات و تأمین کالاها، 
قطعات و تجهیزات مورد نیاز مجتمع فولاد کاوه جنوب 

کیش شده که مستقیماً در چرخه تولید به کار گرفته شده 
است.

دکتر حیدری با اشاره به برخی برداشت‌های نادرست 
درباره »رفع تعهد نشده« بیان کرد: مبالغی که بعضاً به‌اشتباه 
به‌عنوان رفع تعهد نشده تلقی می‌شود، در واقع مربوط به 
پرداخت‌های ارزی تسهیلات و واردات کالاهای ضروری 
تولید است که به دلیل بروکراسی‌های اداری و پیچیدگی 
فرآیند ثبت و انطباق اطلاعات در سامانه‌های رسمی، 

انعکاس نهایی آن‌ها زمان‌بر شده است. 
این موضوع علی‌رغم مکاتبات و پیگیری‌های مستمر 
شرکت با بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران، بانک 
توسعه صادرات ایران و سازمان توسعه تجارت ایران 

همچنان در فرآیند ثبت سیستمی قرار دارد.
وی خاطرنشان کرد: با توجه به استقرار شرکت فولاد 
کاوه جنوب کیش در منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس 
و اینکه کالاهای وارداتی بدون انجام تشریفات ترخیص 

نهایی و به‌صورت مستقیم از گمرکات به سایت کارخانه 
ترانزیت می‌شود، فرآیند انضمام کوتاژهای صادراتی 
به ثبت سفارش‌ها از سوی بانک مرکزی نیازمند زمان 
بیشتری بوده و در حال انجام است.معاون اقتصادی 
شرکت فولاد کاوه جنوب کیش تأکید کرد: پیگیری‌های 
لازم از طریق بانک مرکزی جمهوری اسامی ایران و 
بانک توسعه صادرات ایران به‌منظور ثبت نهایی این مبالغ 
در سامانه‌های رسمی و تکمیل فرآیند رفع تعهد ارزی در 
دست اقدام است و در حال حاضر هیچ‌گونه ارز حاصل از 
صادرات نزد شرکت فولاد کاوه جنوب کیش باقی نمانده 

است.
دکتر حیدری در پایان تصریح کرد: کلیه منابع ارزی 
حاصل از صادرات این شرکت، به‌طور کامل در راستای 
الزامات قانونی، بازپرداخت تعهدات ارزی، تأمین نیازهای 
تولید و واردات تجهیزات مورد نیاز مجتمع مصرف شده و 

هیچ مانده ارزی در اختیار شرکت وجود ندارد.

: SKS سید داود حیدری، معاون اقتصادی 

فولاد کاوه جنوب کیش ارز حاصل از صادرات خود را وارد چرخه رسمی کشور کرده است 
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معاون مسکن راه و شهرسازی استان اعلام کرد
تحویل ۲۰ هزار واحد نهضت ملی مسکن در هرمزگان

گروه اقتصادی // معاون مسکن و ساختمان اداره‌ کل راه و 
شهرسازی هرمزگان با اشاره به سهم ۶۶ هزار واحدی استان در طرح 
نهضت ملی مسکن، از تحویل نزدیک به ۲۰ هزار واحد مسکونی به 
مردم و تسریع در اجرای پروژه‌ها با رفع تدریجی موانع مالی خبر داد. 
سعید حاجبی با اشاره به اینکه از این میزان، ۱۶ هزار واحد در بخش 
روستایی و ۵۰ هزار واحد در بخش شهری برنامه‌ریزی شده است، 
افزود: در حوزه شهری، ۳۰ هزار واحد به صورت حمایتی، ۱۲ هزار 
واحد در قالب خودمالک شهری و سایر واحدها نیز ذیل بازسازی 
بافت‌های فرسوده تعریف شده‌اند.معاون مسکن و ساختمان اداره‌کل 
راه و شهرسازی هرمزگان با بیان اینکه از ابتدای اجرای طرح تاکنون 
نزدیک به ۲۰ هزار واحد مسکونی در بخش‌های مختلف به مردم 
استان تحویل شده است، اظهار کرد: بیشترین میزان تحویل مربوط 
به بخش روستایی بوده که مطابق برنامه زمان‌بندی پیش رفته است و 
حدود ۱۲ هزار واحد از واحدهای تحویلی نیز مربوط به تکمیل مسکن 
مهرهای باقی‌مانده، خودمالک شهری و بازسازی بافت فرسوده است.

او با اشاره به آمار متقاضیان طرح نهضت ملی مسکن در استان تصریح 
کرد: در مجموع ۱۹۷ هزار نفر در این طرح ثبت‌ نام کرده‌اند که از این 
تعداد، ۵۰ هزار نفر موفق به دریافت تأیید نهایی شده‌اند.وی کمبود 
زمین آماده را یکی از چالش‌های جدی در سال‌های ابتدایی اجرای 
طرح دانست و افزود: در سال اول و دوم اجرای نهضت ملی مسکن، 
بیش از ۳ هزار و ۸۰۰ هکتار زمین به محدوده شهرهای استان الحاق 
شد و برای ۶۰ سایت، طرح‌های تفکیکی تهیه و ابلاغ شده است.

معاون مسکن و ساختمان اداره‌کل راه و شهرسازی هرمزگان با تأکید 
بر اینکه هم‌اکنون پروژه‌های نهضت ملی مسکن در تمامی شهرهای 
استان فعال است، گفت: در شهرهای بندرعباس و حاجی‌آباد، ساخت 
واحدها به صورت آپارتمانی و در سایر شهرها نیز با توجه به شرایط 
جغرافیایی و استقبال مردم، واحدها عمدتاً به شکل ویلایی، یک‌ طبقه 
و دو طبقه در حال اجراست.حاجبی تأمین مالی پروژه‌ها را مهم‌ترین 
چالش حوزه مسکن حمایتی شهری برشمرد و خاطرنشان کرد: تاکنون 
حدود ۳۰ هزار واحد حمایتی شهری آغاز شده و متقاضیان سهم آورده 
خود را واریز کرده‌اند، اما اتصال تسهیلات بانکی با تأخیر همراه بوده که 
در ماه‌های اخیر، تسهیلات بانکی به نزدیک ۲۰ هزار واحد متصل شده 
است.به گزارش ایسنا ، ، او با اشاره به وضعیت مطلوب تأمین تسهیلات 
در بخش روستایی افزود: تخصیص سالیانه تسهیلات مسکن روستایی 
بدون مشکل در حال انجام است و مجموعه راه و شهرسازی استان با 
همکاری سایر دستگاه‌ها، تمام تلاش خود را برای تسریع در تکمیل 

پروژه‌های باقیمانده و رفع موانع مالی به‌کار گرفته است.

اداره ارتباطات و اطلاع رسانی اداره کل  راه و شهرسازي هرمزگان

 مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی به صورت  فشرده  ) 1404-131 (
) موضوع ماده 7 آيين نامه اجرايي نظام مستند سازي(

  اداره کل راه وشهرسازی استان هرمزگان در نظر دارد  مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی به صورت  فشرده  پروژه عملیات اجرایی باقیمانده محور 
فاریاب- زیارتعلی کیلومتر 600+7 الی 400+18   به شرح جدول ذيل و بر اساس مشخصات فني منضم به اسناد ارزیابی و مناقصه را از طريق سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد ایران( برگزار نماید. 

1- نوع فراخوان: مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی به صورت  فشرده  
2- نام ونشاني دستگاه مناقصه گزار : اداره کل راه و شهرسازی استان هرمزگان

3- موضوع فراخوان : عملیات اجرایی باقیمانده محور فاریاب- زیارتعلی کیلومتر 600+7 الی 400+18    شامل زیرسازی، روسازی ، آسفالت و ابنیه فنی 
راه و ساير آيتم هاي مورد نياز بر اساس نقشه ها و مشخصات فني اجرايي.

4- زمان و محل توزيع/فروش -     زمان شروع توزيع اسناد: روز  دوشنبه مورخ   1404/10/08  ساعت 14
-      زمان پايان توزيع اسناد:   روز  یکشنبه مورخ 1404/10/14 ساعت 14

5-محل دريافت اسناد مناقصه : کلیه مراحل فروش و تحویل و بازگشایی اسناد از طریق سایت تدارکات الکترونیکی دولت 
) ستاد ایران (  انجام می گردد.   6-مهلت تحويل اسناد از سوي مناقصه گران : سایت تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ایران ( 

 -  مهلت و زمان ارسال اسناد:  روز یکشنبه مورخ 1404/10/28  ساعت 14
7- موارد الزامی و مهم: الف-   ارائه حسابرسي بروز شده و گواهی صلاحیت ایمنی  جهت عقد قرارداد الزامي است.

8- شرایط مناقصه گران: الف( - داشتن شخصيت حقوقي ب(- داشتن توانايي ارائه ضمانتنامه بانكي شركت در مناقصه و ضمانتنامه انجام تعهدات 
پ( داشتن ظرفیت خالی از نظر ریالی و تعداد کار بر روی سامانه ساجار ج( داشتن حداقل رتبه 3 راه و ترابری الزامی است 9- تاريخ بازگشايي پاكت: 
روز  دوشنبه مورخ 1404/10/29 ساعت 8 در محل دفتر مدیریت واقع در ساختمان شماره 2 اداره کل راه و شهرسازی هرمزگان -  میدان ابوذر- جنب 
Setadiran.ir, http://iets.mporg.ir  :ساختمان دادگستری – ساختمان شروین جهت كسب اطلاعات بيشتر مي توانيد به سايت هاي زير مراجعه نماييد

برآورد اوليه بر اساس  فهرست بهاء راه 
و باند سال 1404 )ریال(

	2/803/863/253/630

شهرستان

رودان

نام پروژه

عملیات اجرایی باقیمانده محور 
فاریاب- زیارتعلی کیلومتر

 600+7 الی 400+18     

مدت اجرای  
پروژه

24 ماه

مبلغ تضمين شركت در مناقصه  )ريال(

بر اساس
 آيين نامه تضمين معاملات دولتي

اداره ارتباطات و اطلاع رسانی راه و شهرسازي هرمزگان

     مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی به صورت  فشرده  )1404-129 (
) موضوع ماده 7 آيين نامه اجرايي نظام مستند سازي(         

نوبت دوم

دادنامه
پرونده کلاسه 140440920001609718شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان تصمیم نهایی شماره  140440390003750516 
شاكي: ستاد اجرايي فرمان حضرت امام ره به نشاني استان تهران - شهرستان تهران - شهر تهران - خالد- اسلامبولي - کوچه- 17- ستاد 

اجرايي فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای احسان کشاورز فرزند احمد.اتهام: شکایت برخلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسي
گردشکار: بتاریخ بیست ونهم آذرماه یکهزار و چهارصد و چهار در وقت فوق العاده جلسه شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان 
هرمزگان به تصدی اینجانب امضاء کننده ذیل تشکیل و پرونده کلاسه پیوست تحت نظر است دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و 

محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و با استعانت از درگاه حضرت احدیت به شرح ذیل مبادرت به صدور رأی مینماید.
»رای دادگاه«

در خصوص شش دانگ یک قطعه زمین واقع در شهرستان بستک ،بخش جناح ، روستای عالی احمدان، قطعه 176 به مساحت 500 متر مربع از 
طرف ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 
140240390002656420مورخه 1404/07/28 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی 
مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعيان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به 
انقضاء مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض و درخواست ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/304491/ن 
مورخه 1404/09/22 مبنی بر صدور حکم تملک ملک موصوف ، النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام 
قانونی و یا وکیل مالک و توجهاً به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق 
اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی و فتوای 
حضرت امام )ره( در تحرير الوسيله )كتاب لقطه( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( نسبت به ملک مزبور صادر و اعلام میدارد. رأی صادره 

غیابی و ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه می باشد.

مختار صادقي  - رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

گروه اقتصادی // مدیر امور اراضی 
هرمزگان از بررسی و تعیین تکلیف 
۲۲۰ طرح کشاورزی و وابسته به آن 

در کمیسیون واگذاری اراضی استان 
طی سه ماه گذشته خبر داد و تأکید 
کرد: این اقدامات با هدف تسریع 
از  حمایت  و  تولیدی  فرآیندهای  در 
فعالان بخش‌های دامداری و شیلات 

انجام شده است. 
حامد شکوهی در تشریح عملکرد 
کمیسیون ماده ۲ استان، اظهار کرد: 
در دوره سه‌ ماهه اخیر، هفت جلسه 
تخصصی در این کمیسیون برگزار شد که 

نتیجه آن تصمیم‌گیری نهایی درباره ۲۲۰ 
پرونده در حوزه کشاورزی بود.وی افزود: 
عمده طرح‌های مورد رسیدگی، معطوف 
به حوزه‌های راهبردی دامداری و شیلات 
بوده و شامل فرآیندهایی نظیر واگذاری 
اراضی جدید، تمدید قراردادهای موجود 
و همچنین انتقال قطعی اراضی ملی 
به متقاضیان واجد شرایط بوده است.
شکوهی هدف اصلی این پیگیری‌های 
مستمر را تسهیل سرمایه‌گذاری، تقویت 

زیرساخت‌های تولیدی و در نهایت، 
افزایش بهره‌وری در بخش کشاورزی 
استان دانست.به گزارش ایسنا ، او 
خاطرنشان کرد: با تسریع در رسیدگی به 
درخواست‌ها، کمیسیون واگذاری اراضی 
تلاش می‌کند تا با توجه به ظرفیت‌های 
اقلیمی منحصربه‌فرد هرمزگان، گام‌های 
مؤثری در جهت توسعه پایدار و ایجاد 
اشتغال در بخش‌های اقتصادی استان 

بردارد.

مدیر امور اراضی هرمزگان خبر داد

تعیین تکلیف ۲۲۰ طرح کشاورزی و شیلاتی هرمزگان در ۳ ماه اخیر
شرکت   // اقتصادی  گروه 
اوراق  مرکزی  سپرده‌گذاری 
اعلام  وجوه  تسویه  و  بهادار 
دریافت  از  جاماندگان  کرد: 
سود سهام عدالت با ثبت‌نام در 
سامانه سجام تا روز ۲۲ دی ماه 
جاری در فهرست دریافت سود 

سهام عدالت قرار می‌گیرند. 
شرکت سپرده‌گذاری مرکزی اوراق 
با صدور  بهادار و تسویه وجوه 
اطلاعیه‌ای اعام کرد: افرادی که 
سود سهام عدالت خود را دریافت 
دوشنبه  روز  تا  می‌توانند  نکرده‌اند 
۲۲ دی ماه جاری با ثبت‌نام در 
سامانه جامع اطلاعات مشتریان 
به آدرس Sejam.ir و یا اصلاح 
شماره شبای معتبر خود در این 

سایت در فرآیند دریافت سود قرار 
بگیرند.

مهم‌ترین دلایل واریز نشدن سود
به ذکر است شماره شبای  لازم 
نامعتبر، مسدود، راکد، مشترک )دو 
بلندمدت از جمله  امضا(، ارزی و 
سود  نشدن  واریز  دلایل  مهم‌ترین 
سهام عدالت است که باعث شده 
تا برخی سهام‌داران سود خود را 

دریافت کنند.
* کجا مراجعه کنیم؟

  تمام سهامداران عدالت می‌توانند 
با مراجعه به سامانه سجام از وجود 
شماره شبا معتبر خود نزد شرکت 
سپرده‌گذاری مرکزی مطمئن شوند.

به گزارش جام جم آنلاین، بر 
اساس اعلام ولی اله جعفری مدیر 

نظارت بر ناشران سازمان بورس و 
اوراق بهادار، بخش اول سود سهام 
عدالت مربوط به عملکرد سال مالی 
به  ۱۴۰۳ شرکت‌های سرمایه‌پذیر 
همراه باقی‌مانده سود سهام عدالت 

مربوط به عملکرد سال مالی ۱۴۰۲ 
و عواید حاصل از آنها به حساب 
واریز  عدالت  سهام  دارندگان 
خواهد شد. زمان واریز این سود‌ها 

همزمان با عید مبعث خواهد بود.

فرصت دوباره برای جاماندگان سود سهام عدالت فراهم شد 
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کلاسی که نفس می کشد
جایی که کنجکاوی زنده می شود

  در دنیای پرشتاب امروز، مدرسه تنها مکانی 
برای یادگیری فرمول‌ها و تاریخ نیست، بلکه 
کارگاهی برای پرورش انسان‌های کنجکاو، 
خلاق و مشتاق یادگیری است. با این حال، 
گاهی این شور و شوق ذاتی در میان قوانین 
سخت و روش‌های سنتی، کمرنگ می‌شود. 
خوشبختانه، نیازی به تغییرات  پرهزینه 
نیست. گاهی ساده‌ترین راهکارها می‌توانند 
جرقه‌ای باشند برای روشن کردن آتش علاقه 
در کلاس درس.یکی از بنیادی‌ترین راه‌ها، 
ایجاد فضایی امن برای پرسشگری است. 
دانش‌آموزی که بدون ترس از تمسخر یا 
توبیخ بتواند سؤال بپرسد، در واقع ریشه‌های 
یادگیری را در ذهن خود محکم می‌کند. 
معلم می‌تواند با گفتن جمله‌هایی ساده مانند 
»این سؤال عالی است« یا »با این پرسش 
فکر همه‌مان را به کار انداختی«، اعتماد 
به نفس دانش‌آموز را تقویت کند. وقتی 
کلاس درس به محیطی برای کشف مشترک 
تبدیل شود، نه مکانی برای انتقال یک‌طرفه 
اطلاعات، ترس از ندانستن از بین می‌رود و 
لذت فهمیدن جایگزین آن می‌شود.ارتباط 
درس‌ها با زندگی واقعی، دیگر راهکاری 
است که می‌تواند به یادگیری معنا ببخشد. 
دانش‌آموز ممکن است از خود بپرسد »چرا 
باید این فرمول جبر را یاد بگیرم؟«. اما 
وقتی می‌بیند از همین فرمول برای محاسبه 
سود یک سرمایه‌گذاری کوچک یا طراحی 
یک سازه ساده استفاده می‌شود، درس برای 
او ملموس و کاربردی می‌شود. بازدیدهای 
علمی، دعوت از اهالی حرفه‌های مختلف به 
کلاس و مثال‌های ملموس از دنیای اطراف، 
پلی می‌زند بین دنیای انتزاعی کتاب‌ها و 
زندگی روزمره.یادگیری نباید محدود به 
چهار دیواری کلاس و پشت میز نشستن 
باشد. بازی، رقابت سالم و تحرک فیزیکی 
می‌توانند به شدت در یادگیری مؤثر باشند. 
استفاده از روش‌هایی مانند آموزش از طریق 
بازی‌های فکری، مسابقات گروهی یا حتی 
ایفای نقش برای درک یک واقعه تاریخی، 
نه تنها خستگی را از تن دانش‌آموزان به 

در می‌کند، بلکه به تثبیت بهتر مفاهیم در 
حافظه بلندمدت آن‌ها کمک می‌کند. وقتی 
بدن فعال باشد، ذهن نیز هوشیارتر و 
پذیراتر می‌شود.در عصر دیجیتال، نمی‌توان 
از نقش فناوری چشم‌پوشی کرد. استفاده 
هوشمندانه از تبلت، گوشی هوشمند یا 
تخته‌های هوشمند برای تماشای فیلم‌های 
آموزشی کوتاه، بازدید مجازی از موزه‌های 
معروف جهان یا استفاده از نرم‌افزارهای 
شبیه‌سازی، دریچه‌ای به روی دنیایی 
بی‌کران از اطلاعات می‌گشاید. نکته کلیدی 
این است که از فناوری به عنوان یک ابزار 
مکمل و تسهیل‌گر استفاده شود، نه به عنوان 
جایگزینی برای معلم.شاید ساده‌ترین و در 
عین حال عمیق‌ترین راهکار، گوش دادن 
واقعی به دانش‌آموزان باشد. وقتی معلم 
علایق، استعدادها و حتی دغدغه‌های 
بشناسد، می‌تواند  را  دانش‌آموزان خود 
آموزش را با آن‌ها همسو کند. دادن حق 
انتخاب به آن‌ها، مثلًا در انتخاب موضوع 
تحقیق یا شیوه ارائه آن، احساس مالکیت 
و مسئولیت را در آن‌ها ایجاد می‌کند. 
قدردانی از تلاش، نه فقط نتیجه نهایی، 
نیز بسیار حائز اهمیت است. تقدیر از یک 
مقاله خلاقانه، حتی اگر در نهایت به نتیجه 
مطلوب نرسد، این پیام را می‌رساند که 
»فرآیند یادگیری و جسارت برای تجربه 
کردن، به خودی خود ارزشمند است.«در 
نهایت، نباید نقش والدین را نادیده گرفت. 
ایجاد ارتباط مستمر و مثبت بین خانه و 
مدرسه، حمایت عاطفی والدین و فراهم 
کردن محیطی آرام برای مطالعه در خانه، 
حلقه مکملی است که یادگیری را تکمیل 
پیچیده  فرمول‌های  راهکارها،  می‌کند.این 
یا دستورالعمل‌های هزینه‌بر نیستند. آن‌ها 
بیشتر شبیه یک تغییر نگرش هستند؛ نگاهی 
که در آن دانش‌آموز نه به عنوان یک ظرف 
خالی، بلکه به عنوان یک سرمایه ارزشمند و 
کنجکاو دیده می‌شود. با به کار بستن همین 
گام‌های کوچک اما پیوسته، می‌توانیم فضای 
مدرسه را از یک اتاق امتحان پراسترس به 
یک باغ پرورش ذهن تبدیل کنیم، باغی که 
در آن بذر علاقه کاشته می‌شود و در سایه 

یادگیری، به بار می‌نشیند.
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اجتماعی

خبر

ثبت نام و دریافت وام ازدواج مجازی می‌شود
 گروه اجتماعی // معاون امور جوانان وزارت ورزش 
و جوانان گفت: در حال حاضر حدود ۵۴۹ هزار نفر در 
صف دریافت وام ازدواج قرار دارند و ثبت نام و دریافت 
وام ازدواج مجازی می‌شود.علیرضا رحیمی، معاون امور 
جوانان وزارت ورزش و جوانان، با اشاره به وضعیت 
متقاضیان وام ازدواج گفت: در حال حاضر حدود ۵۴۹ 
هزار نفر در صف دریافت وام ازدواج قرار دارند و این 
عدد در همین لحظه‌ای که صحبت می‌کنیم، به حدود 
۵۵۰ هزار نفر رسیده است.وی با بیان اینکه بانک 
مرکزی فشار لازم را برای تسریع پرداخت‌ها به بانک‌ها 
وارد می‌کند، افزود: خوشبختانه بانک‌ها نیز در حال 
همکاری هستند، اما این فاصله موجود میان تقاضا و 
پرداخت باید به‌تدریج جبران شود. بخشی از این مسئله 
به محدودیت منابع و بخش دیگر به فرایند دریافت وام 
بازمی‌گردد.معاون امور جوانان وزارت ورزش و جوانان 
تصریح کرد: در حوزه فرایندها، ما نیز در وزارتخانه در 
حال انجام اقداماتی هستیم تا روند دریافت وام ازدواج 
ساده‌تر، سریع‌تر و متناسب با شأن جوانان باشد. یکی از 
این اقدامات، استفاده از اپلیکیشن‌ها و نئوبانک‌ها است 
که مورد استقبال بیشتر جوانان قرار دارد و می‌تواند 
فرآیند را تسهیل کند.رحیمی ادامه داد: هدف ما این 
است که جوانان بدون نیاز به مراجعات حضوری، بدون 
درگیر شدن با فرآیندهای پیچیده بانکی و بدون مراجعه 
مکرر به شعب یا مذاکره با مسئولان اعتباری، بتوانند وام 
مصوب خود را دریافت کنند. زمانی که اعتبار مشخص 
و تصویب شده است، دریافت منابع باید از طریق 
نئوبانک‌ها یا طرح‌هایی مانند »بانک جوانان ایران« که 

در حال پیگیری آن هستیم، به‌سادگی انجام شود.
وی با تأکید بر اهمیت غیرحضوری شدن خدمات 
بانکی خاطرنشان کرد: این رویکرد علاوه بر تسهیل 
امور، شأن و منزلت جوانان را نیز حفظ می‌کند. البته 
همراهی بانک‌ها در این مسیر ضروری است و باید 
پیگیری‌ها و فشارهای لازم برای همکاری حداکثری 
آن‌ها ادامه داشته باشد.به گزارش  مهر، معاون امور 
جوانان وزارت ورزش و جوانان در پایان گفت: 
رئیس‌جمهور، دکتر مسعود پزشکیان، تأکید ویژه‌ای بر 
موضوع وام ازدواج دارند و این مسئله با جدیت در 

دولت دنبال می‌شود.

   

  گزارش اختصاصی // طلاق دیگر صرفاً یک »رویداد 
خانوادگی« نیست؛ پدیده‌ای اجتماعی است که آرام 
و بی‌صدا در لایه‌های مختلف جامعه نفوذ کرده و آثار 
آن فراتر از چهاردیواری خانه‌ها، به خیابان‌ها، مدارس، 
محیط‌های کاری و حتی ساختارهای فرهنگی و 

اقتصادی رسیده است. 
  افزایش آمار جدایی در سال‌های اخیر، زنگ خطری است 
که اگرچه بارها به صدا درآمده، اما همچنان با بی‌توجهی 
یا برخوردهای سطحی مواجه شده است؛ گویی جامعه به 
تدریج با این واقعیت تلخ خو گرفته و حساسیت خود را 
نسبت به پیامدهای آن از دست داده است. طلاق، پایان 
یک رابطه رسمی است، اما آغاز مجموعه‌ای از چالش‌ها و 
آسیب‌هاست که دامنه آن تنها به زن و مرد محدود نمی‌شود.    
کودکانی که ناخواسته در میانه این جدایی‌ها قرار می‌گیرند، 
بیش از هر کس دیگر بهای این فروپاشی را می‌پردازند؛ 
کودکانی که با احساس ناامنی، کاهش اعتمادبه‌نفس، افت 
تحصیلی و آسیب‌های روانی دست‌وپنجه نرم می‌کنند و 
آینده‌ای مبهم پیش‌روی آنان شکل می‌گیرد.  در کنار آن، 
زنان و مردانی که پس از طلاق وارد چرخه‌ای از فشارهای 
اقتصادی، تنهایی اجتماعی و بحران هویتی می‌شوند، به 
تدریج به گروه‌های آسیب‌پذیر جامعه افزوده می‌شوند.   
افزایش طلاق تنها معلول اختلافات شخصی نیست؛ بلکه 
آیینه‌ای از تحولات اقتصادی، فرهنگی و اجتماعی جامعه به 
شمار می‌رود.   مشکلات معیشتی، بیکاری، گرانی مسکن، 
تغییر الگوهای سبک زندگی، ضعف مهارت‌های ارتباطی، 
نبود آموزش‌های پیش از ازدواج و کاهش تاب‌آوری 
زوج‌ها در مواجهه با بحران‌ها، همگی در شکل‌گیری این 
روند نگران‌کننده نقش دارند. از سوی دیگر، گسترش 
شبکه‌های اجتماعی و تغییر نگرش‌ها نسبت به مفهوم تعهد 
و خانواده، باعث شده است آستانه تحمل اختلافات کاهش 
یافته و تصمیم به جدایی، سریع‌تر از گذشته اتخاذ شود.   
پیامدهای طلاق تنها در حوزه خانواده متوقف نمی‌ماند؛ این 
پدیده به‌صورت زنجیره‌ای بر افزایش آسیب‌های اجتماعی 
نظیر فقر، اعتیاد، بزهکاری، افسردگی و حتی کاهش 
سرمایه اجتماعی اثر می‌گذارد. جامعه‌ای که بنیان خانواده 
در آن سست شود، ناگزیر با نسلی مواجه خواهد شد که 
از امنیت عاطفی کافی برخوردار نیست و اعتماد اجتماعی 
در آن تضعیف شده است. هزینه‌های پنهان طلاق، چه در 
حوزه سلامت روان و چه در بخش حمایت‌های اجتماعی و 
قضایی، بار مضاعفی را بر دوش نظام‌های حمایتی و اجرایی 
کشور تحمیل می‌کند.در چنین شرایطی، پرداختن به مسئله 
طلاق نیازمند نگاهی فراتر از آمار و ارقام است؛ نگاهی که به 
ریشه‌ها، پیامدها و مسئولیت نهادهای مختلف در پیشگیری و 
مدیریت این بحران توجه داشته باشد  افزایش آمار طلاق در 

سال‌های اخیر، نگاه‌ها را بیش از گذشته متوجه مهارت‌های 
مغفول‌مانده در زندگی مشترک کرده است؛ مهارت‌هایی که 
به گفته کارشناسان دینی، ریشه در آموزه‌های اصیل اسلامی 
دارد و بی‌توجهی به آن‌ها، زمینه‌ساز بسیاری از اختلافات 
خانوادگی می‌شود. این گزارش تلاش دارد با واکاوی ابعاد 
مختلف افزایش طلاق و بررسی آثار فردی و اجتماعی آن، 
ضرورت بازنگری در سیاست‌ها، آموزش‌ها و مداخلات 
فرهنگی را یادآور شود؛ چرا که بی‌تفاوتی امروز، می‌تواند 
بحران‌های عمیق‌تری را در آینده‌ای نه‌چندان دور رقم بزند.

  بی‌احترامی، اجبار و نبود همدلی از ریشه‌های پنهان 
فروپاشی خانواده‌هاست

سیدمهدی هاشمی، کارشناس دینی استان هرمزگان، در 
گفتگو با خبرنگار ما با تأکید بر اینکه »ازدواج بدون مهارت، 
در معرض فرسایش تدریجی قرار می‌گیرد«، اظهار کرد: 
یکی از مهم‌ترین ارکان تداوم زندگی مشترک، احترام متقابل 
زن و شوهر است؛ موضوعی که در قرآن کریم نیز با صراحت 
به آن اشاره شده است. خداوند در سوره اسراء می‌فرماید: 
مْناَ بنَيِ آدَمَ«؛ یعنی اصل کرامت انسان، بنیان همه  »وَلقََدْ كَرَّ

روابط سالم اجتماعی و خانوادگی است.
وی افزود: احترام‌گذاشتن، به‌ویژه از سوی مرد به همسرش در 
خانه و در جمع، نقش تعیین‌کننده‌ای در حفظ سلامت روانی 

زنان دارد. وقتی زن احساس حرمت و ارزشمندی می‌کند، 
رضایتمندی عاطفی او افزایش یافته و این رضایت، به‌صورت 
طبیعی به حمایت بیشتر از همسر و استحکام خانواده منجر 
می‌شود. متأسفانه بخش قابل‌توجهی از طلاق‌ها، ریشه در 
بی‌احترامی‌های کلامی و رفتاری، به‌خصوص در برابر فامیل 

و اطرافیان دارد. این کارشناس دینی با اشاره به حدیث 
پیامبر اکرم صلی‌الله علیه و آله که فرمودند: »مَنِ اتَّخَذَ زَوجَهً 
فلَیکُرِمها«، تصریح کرد: احترام به همسر نه‌تنها یک توصیه 
اخلاقی، بلکه یک  وظیفه دینی است و بیشترین سود آن 

نیز به خود مرد بازمی‌گردد؛ چراکه تخریب شخصیت زن، 
بنیان عاطفی خانواده را از درون متلاشی می‌کند. هاشمی 
در ادامه، کمک‌کردن مردان در امور خانه را یکی   دیگر 
از مهارت‌های کلیدی در تداوم زندگی دانست و گفت: در 
آموزه‌های اسلامی، همکاری و یاری‌رساندن به همسر،اجر 
عظیمی دارد. کمک مرد در خانه صرفاً برای رفع نیاز نیست، 
بلکه پیامی از قدردانی، درک متقابل و مشارکت عاطفی به 
همسر منتقل می‌کند؛ موضوعی که به‌ویژه در خانواده‌هایی 
که زنان هم‌زمان مسئولیت بیرون از خانه را نیز بر عهده 
دارند، اهمیتی دوچندان دارد. وی همچنین با هشدار نسبت 
به اعمال زور و اجبار در زندگی مشترک خاطرنشان کرد: در 
منابع دینی آمده است که زن »ریحانه« است نه »قهرمان«؛ 
یعنی باید با محبت و منطق با او سخن گفت، نه با اجبار. هر 
نوع تحمیل و فشار، نتیجه معکوس دارد و نه‌تنها مشکل را 
حل نمی‌کند، بلکه زمینه لجبازی، فاصله عاطفی و در نهایت 
گسست زندگی را فراهم می‌سازد.  این کارشناس دینی 
استان هرمزگان، همدردی و همدلی مردان با همسرانشان 
را از دیگر مهارت‌های ضروری دانست و گفت: زن زمانی 
که در مشکل، بیماری یا فشار روحی قرار می‌گیرد، بیش از 

راه‌حل، به شنیده‌شدن و درک‌شدن نیاز دارد.
  مردی که در این لحظات نقش تکیه‌گاه عاطفی را ایفا 
کند، امنیت روانی خانواده را تضمین کرده است.هاشمی 
در پایان با اشاره به نقش نوازش عاطفی و گشاده‌دستی 
معقول در تحکیم روابط زوجین تأکید کرد: زنان در زندگی 
مشترک به صمیمیت، توجه و احساس دوست‌داشتن نیاز 
دارند و این نیاز، امری طبیعی و انسانی است. در کنار آن، 
پرهیز از تنگ‌نظری مالی و ایجاد فرصت‌های سالم برای 
شاد زیستن در کنار هم، می‌تواند بسیاری از تنش‌ها را 
پیش از تبدیل‌شدن به بحران، مهار کند.    به گفته این 
کارشناس، بازگشت جدی به مهارت‌های دینی و اخلاقی 
در خانواده، می‌تواند یکی از مؤثرترین راهکارها برای 
کاهش طلاق و افزایش تاب‌آوری زندگی مشترک در 

جامعه امروز باشد.

مهارت‌های دینیمهارت‌های دینی
 نسخه فراموش‌شده کاهش طلاق نسخه فراموش‌شده کاهش طلاق

جامعه‌ای که بنیان خانواده در آن 
سست شود، ناگزیر با نسلی مواجه 
خواهد شد که از امنیت عاطفی کافی 
برخوردار نیست و اعتماد اجتماعی در 

آن تضعیف شده است

,,

شیخِ محرومین
  سال‌هاست که او را می‌شناسم؛از همان روزهای دور، از دوره هشتم 
مجلس، زمانی که هم‌قدم و همراه سید عبدالکریم هاشمی شد و نامش 
آرام‌آرام بر زبان‌ها افتاد.او را همه می‌شناختند؛از مدیران ادارات گرفته تا 
قاطبه مسئولان کشوری.بعضی‌ها او را نه از نزدیک، که از پیامک‌هایش 
می‌شناختند؛پیامک‌هایی که فقط نوشته نبود، فریاد بود…فریادِ مطالبات 
مردمی که صدایشان به جایی نمی‌رسید.وزرا، معاونین، مدیران ستادی 
وزارتخانه‌ها،همه نام پیوسته را شنیده بودند؛نه برای منصب، نه برای 
قدرت،بلکه برای پیگیری درد مردم گیاوان،برای هر شهروندی که در شرق 
این سرزمین، مشکلی داشت و پناهی می‌جست.او اهل دین و قرآن بود؛اگرچه 
نه سواد آکادمیک حوزوی داشت و نه مدرک دانشگاهی دینی،اما عشق به 
مردم،او را به معلم قرآن بدل کرده بود.در روستا، در بخش، در شهر گیاهان و 
تا دوردست‌های مَکران کلاس‌های قرآن برپا می‌کرد،خود درس‌های ابتدایی 
را می‌گفت و علما را با احترام به منطقه دعوت می‌کرد.کار نیک، از نگاه 
او،چیزی جز کمک به مردم نبود.دستش اگر تنگ بود،دلش اما وسیع‌تر از 
هر دارایی.همین دل بزرگ،او را بزرگ کرد و عزتی به او بخشید که خریدنی 
نبود.پیامک‌هایش به بزرگان هر منطقه،به وزرا و مسئولان،زبانزد بود.عجیب 
آن‌که پیام‌های خصوصی‌اش خصوصی نمی‌ماند؛آن‌ها را برای همه مخاطبانش 

می‌فرستاد و پاسخ‌ها در فضای مجازی میان همگان دست‌به‌دست می‌شد.
چرا که آن پیام‌ها نه خواسته شخصی،بلکه مطالبه یک روستا، یک مردم، 
یک رنج مشترک بود.سال‌ها گذشت و کم‌کم او را »شیخ پیوسته« نامیدند.در 
نوشته‌هایش،خود را »شیخ محرومین« خطاب می‌کرد.برخی گفتند:پیوسته، 
خودخوانده شیخ شده است.اما آنان که قلب بزرگش را دیده بودند و 
حقیقت درونش را می‌شناختند،می‌دانستند او این عنوان را انتخاب نکرده 
بود؛این عنوان،نتیجه سال‌ها پیگیری،سال‌ها ایستادن کنار محرومان و فریاد 
زدن بی‌وقفه برای آنان بود.در دوره‌ای که نوشته‌هایش رنگ و بوی ادبی 
گرفت،من همراهش بودم. وقتی مقالات کوتاه و زیبایش در فضای مجازی 
دیده شد،برخی خرده می‌گرفتند:»مهندس! چرا کمکش می‌کنی؟این نوشته‌ها 
برایش رأی می‌آورد،رئیس شورای بخش می‌شود…«اما از نگاه من،او 
پیش‌تردر قلب مردم جا گرفته بود؛چه با نوشته‌های من،چه با دست‌نوشته‌های 
ساده خودش.آنچه مهم بود،واقعیت‌های تلخ و صادقانه مردمش بود.او شیخ 
شده بودو در همان انتخابات، رأی بالای مردم،پاداش صداقتش شد.هرچند 
بعدهابا تنگ‌نظری‌هایی روبه‌رو شدو از انتخابات بازماند،اما قهرمان آن 
روزها کسی جز پیوسته نبود؛همان شیخ محرومین.امروز که این چند خط 
را می‌نگارم، می دانم او برای همیشه  در زادگاهش بازگر آرام می‌گیرد…

اما راهش،میراثش و نگاهش پیوسته خواهد ماند. همان پیوسته،همان شیخ،
و همان شیخ محرومین .

یادداشت

  گروه اجتماعی // مدیرکل دفتر آموزش دوره 
دوم متوسطه فنی‌وحرفه‌ای و کاردانش وزارت 
آموزش و پرورش با اشاره به اینکه کلاس خالی در 
هنرستانها نداریم و اغلب کارگاه‌ها فعال هستند 
گفت: برای تقویت ارتباط با بازار کار، دو برنامه 

ویژه دنبال می‌شود.
  احمد آقامحمدی به اجرای طرح »تحول در فرایند 
یاددهی ـ یادگیری« اشاره کرد و گفت: این طرح با 
هدف ارتقای کیفیت آموزش‌های عملی و کارگاهی 
از ابتدای مهر در سراسر کشور اجرا شده و مدل 
آموزش هنرستان‌ها به سمت روش‌های مبتنی بر ایجاد 

شایستگی و ارزشیابی مبتنی بر شایستگی حرکت 
کرده است؛ به‌گونه‌ای که هنرجویان به استانداردهای 
عملکردی مورد انتظار هر شغل برسند. وی با اشاره 
به توسعه هنرستان‌ها افزود: کلاس خالی نداریم و 
بیشتر کارگاه‌ها فعال هستند، اما برای تقویت ارتباط 
با بازار کار، دو برنامه ویژه دنبال می‌شود؛ یکی طرح 
»همنوا« با سازمان فنی‌وحرفه‌ای که منجر به اشتراک 
منابع و ایجاد هنرستان‌های وابسته شده و دیگری 
توسعه هنرستان‌های جوار صنعت و کارخانه است. 
مدیرکل دفتر آموزش دوره دوم متوسطه فنی‌وحرفه‌ای 
و کاردانش وزارت آموزش و پرورش با بیان اینکه 

در سال تحصیلی جاری ۳۸ هنرستان وابسته ایجاد 
کرده‌ایم ادامه داد: در حوزه ایجاد هنرستان‌های جوار 
کارخانه و صنعت بحثی با عنوان اطلس مهارتی وجود 
دارد که در استان‌ها بر اساس آیین نامه بند سه ماده ۸۹ 
که به تصویب هیئت وزیران رسیده، آموزش و پرورش 
برنامه‌ای برای رشد هنرستان‌های جوار صنعت و 
کارخانه دارد که در سال جاری حدود ۸۷ هنرستان 
جوار صنعت و کارخانه شکل گرفته و در سال تحصیلی 
آینده برنامه توسعه این طرح است. آقامحمدی افزود: 
دو دلیل وجود دارد اینکه ابتدا بتوانیم ارتباط خوبی 
با صنعت بگیریم و نیروهای مورد نیاز بخش صنعت 
تربیت شوند، دیگر اینکه در حوزه فضا و تجهیزات 
و نیروی انسانی، آموزش می‌تواند به صورت موقت 
رشته‌هایی را که مورد نیاز بخش صنعت، کشاورزی و 
خدمات است را توسعه دهد و هر زمان که نیاز برطرف 
شود این را به رشته‌های دیگری که مورد نیاز است 
تبدیل کند. وقتی این اتفاق می‌افتد یعنی با بخش‌های 
فعال اقتصادی، صنعت، کشاورزی و خدمات ارتباطی 
گرفته شده و نیروهای مورد نیاز تربیت می‌شود.

وی تأکید کرد: سیاست آموزش و پرورش استفاده 
حداکثری از ظرفیت‌های برون‌سازمانی و برون‌سپاری 
در توسعه رشته‌های فنی‌وحرفه‌ای و کاردانش است و 
در بازطراحی رشته‌ها، آینده‌پژوهی، آمایش استانی و 
امکان اجرای رشته‌ها در جوار صنایع مدنظر قرار دارد. 

مدیرکل دفتر آموزش دوره دوم متوسطه فنی‌وحرفه‌ای 
و کاردانش وزارت آموزش و پرورش ادامه داد: در 
بحث دروس، باز طراحی رشته‌ها متناسب با آینده 
پژوهی مدنظر است؛ اینکه رشته‌ها در هنرستان‌های 
جوار امکان ایجاد و اجرایشان وجود داشته باشد، 
یعنی باز طراحی رشته‌ها بر اساس علوم و فناوری 
روز، آینده پژوهی، آمایش استانی و به گونه‌ای که 
امکان اجرای این رشته‌ها به عنوان هنرستان جوار 
در جوار کارخانجات وجود داشته باشد، مد نظر قرار 
گیرد. آقامحمدی با اشاره به نقش هنرستان‌ها در 
حل مشکلات اقتصادی کشور گفت: برای ریشه‌کنی 
بیکاری و تحقق رشد اقتصادی باید نگاه ویژه‌ای به 
آموزش‌های مهارتی داشت. در حال حاضر یکی از 
چالش‌های اصلی کشور کمبود نیروی متخصص است 
حال آنکه هنرستان‌ها بستر مناسبی برای تربیت نیروی 
انسانی مورد نیاز بازار کار به شمار می‌روند.به گزارش 
قدس آنلاین ؛ وی با اشاره به نقش هنرستان‌ها در حل 
مشکلات اقتصادی کشور افزود: برای حل مشکلات 
اقتصادی کشور و حتی مشکلات اجتماعی و فرهنگی 
کشور، ریشه‌کنی بیکاری و توسعه و رشد اقتصادی، 
باید نگاه ویژه‌ای به رشته‌های فنی و حرفه‌ای و 
کارودانش داشته باشیم تا این رشته‌ها و آموزش‌ها 
تقویت شوند و رشد و بالندگی را به همراه داشته 

باشند.

دو برنامه ویژه برای گسترش هنرستان ها و تربیت نیروی ماهردو برنامه ویژه برای گسترش هنرستان ها و تربیت نیروی ماهر

 مهندس حسین آتش زبان

samimarzani22 @

دکتر صمیم ارزانی 
gmail.com

 یکی از مهم‌ترین ارکان تداوم زندگی 
مشترک، احترام متقابل زن و شوهر 
است؛ موضوعی که در قرآن کریم نیز 

با صراحت به آن اشاره شده است
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ورزشی

خبر

 پایان باشکوه لیگ والیبال جاسک
 با درخشش تیم فرهنگیان

  گروه ورزشی //   مسابقات لیگ برتر والیبال شهرستان 
جاسک که با حضور هفت تیم و زیر نظر هیئت والیبال 
شهرستان و با همکاری اداره ورزش و جوانان برگزار شد، 
با قهرمانی تیم فرهنگیان به پایان رسید. این رقابت‌ها در 
سالن ورزشی روستای بهمدی برگزار شد و تیم ملوان 
بحل نیز عنوان نایب‌قهرمانی را از آن خود کرد.به گزارش 
خبرنگار دریا ؛ مراسم اختتامیه و اهدای جوایز با حضور 
عبدالمجید مرادی رئیس اداره ورزش و جوانان شهرستان 
جاسک، رئیس و معاون آموزش و پرورش، رئیس هیئت 
والیبال، دهیار و اعضای شورای اسلامی روستای بهمدی 
برگزار شد.در این مراسم، عبدالمجید مرادی ضمن قدردانی 
از رئیس و اعضای هیئت والیبال، داوران و مسئولان 
اجرایی مسابقات، اظهار داشت: »والیبال شهرستان جاسک 
ظرفیت حضور در لیگ برتر استان را دارد و از رئیس 
هیئت والیبال استان درخواست می‌کنم برای سال آینده 
یک سهمیه در لیگ برتر استانی برای این شهرستان در 
نظر گرفته شود.« وی همچنین از میزبانی شایسته روستای 
بهمدی و تلاش‌های منصور رنجبری دهیار، اعضای شورای 
اسلامی روستا )جنگی زهی و گزو زاده(، عبدالله بهزادی 
رئیس هیئت والیبال جاسک، یعقوب محدثی مسئول 
اجرایی مسابقات و سعید سعادت دبیر هیئت والیبال تقدیر 

و تشکر کرد.

ناکامی شناورسازی قشم مقابل هوادار ناکامی شناورسازی قشم مقابل هوادار 
نیم‌فصل اول با شکست به پایان رسیدنیم‌فصل اول با شکست به پایان رسید

حسین نارنجی  نسب - گروه ورزشی // در چارچوب 
هفته هفدهم و پایانی نیم‌فصل نخست لیگ دسته اول 
فوتبال کشور، تیم فوتبال شناورسازی قشم با نتیجه 
۲ بر ۰ مغلوب تیم هوادار تهران شد و با ۱۱ امتیاز در 

جایگاه شانزدهم جدول رده‌بندی قرار گرفت.
  به گزارش خبرنگار دریا، این دیدار در ورزشگاه دستگردی 
تهران برگزار شد و شاگردان فرشاد پیوس با وجود تلاش و 
دوندگی بالا، نیمه نخست را با درخشش احمد محرابی، 
دروازه‌بان خود، بدون گل به پایان رساندند. محرابی در چند 

صحنه حساس مانع باز شدن دروازه تیمش شد.با آغاز نیمه دوم، 
تیم هوادار ابتکار عمل را در دست گرفت و در دقیقه ۵۸ با ضربه 
پنالتی سلمان بحرانی به گل نخست دست یافت. تلاش بازیکنان 
شناورسازی برای جبران گل خورده بی‌نتیجه ماند و در دقیقه 
۸۴، امین قاسمی‌نژاد با یک ضربه دقیق، گل دوم هوادار را به ثمر 
رساند.با این پیروزی، هوادار تهران ۲۵ امتیازی شد و در جایگاه 
چهارم جدول لیگ یک قرار گرفت. در مقابل، شناورسازی قشم 
با این شکست، نیم‌فصل نخست را با رتبه شانزدهم به پایان 

رساند و نیازمند تقویت و بازنگری در ادامه فصل خواهد بود.

گروه ورزشی //  در چارچوب هفته نهم لیگ برتر فوتسال 
بانوان کشور، تیم فولاد هرمزگان در سالن شهید بهشتی مشهد 
به مصاف تیم هیأت خراسان رضوی رفت و با ارائه نمایشی 
مقتدرانه، موفق شد با نتیجه ۳ بر ۰ میزبان خود را شکست دهد.

   به گزار ش خبرنگار دریا ؛ در این دیدار، شاگردان کلثوم دارا با بازی 
منسجم و هجومی، از همان دقایق ابتدایی نبض بازی را در اختیار 
گرفتند. گل‌های این مسابقه را فرشته کریمی، ملینا مرزبان و نسیمه 

غلامی برای تیم فولاد هرمزگان به ثمر رساندند تا این تیم با کسب 
سه امتیاز شیرین، جایگاه خود را در جمع مدعیان حفظ کند.با این 
پیروزی، فولاد هرمزگان ۱۹ امتیازی شد و پس از تیم‌های گلبرگ 
تاکستان و استقلال تهران، در رتبه سوم جدول رده‌بندی قرار گرفت.

نماینده هرمزگان در هفته دهم این رقابت‌ها، میزبان تیم نفت امیدیه 
خواهد بود؛ دیداری که می‌تواند نقش مهمی در ادامه مسیر صعودی 

قرمزپوشان جنوبی ایفا کند.

هفته نهم فوتسال بانوان کشور

برد قاطع فولاد هرمزگان در مشهد 
قرمزپوشان در تعقیب صدرنشینان

تسلط کامل فولادی‌ها
 بر رقابت‌های دارت کارگران هرمزگان

گروه ورزشی // پایان رقابت‌های دارت المپیاد ورزش 
کارگری هرمزگان؛ قهرمانی فولاد هرمزگان در بخش‌های 

دوبل، انفرادی و تیمی.
    به گزارش خبرنگار دریا ؛  تیم دارت فولاد هرمزگان با 
عملکردی مقتدرانه و کسب چند عنوان قهرمانی، بار دیگر 
توانمندی و انسجام ورزشی خود را در المپیاد کارگری 
استان هرمزگان به نمایش گذاشت.در جریان برگزاری این 
رقابت‌ها، ورزشکاران فولاد هرمزگان با حضوری موفق 
و چشمگیر، افتخارات ارزشمندی را برای مجموعه خود 
رقم زدند.در بخش دوبل آقایان، احمد صباحی‌زاده و علی 
فلاحی با نمایشی هماهنگ و قدرتمند، عنوان قهرمانی را از 

آن خود کردند. در رقابت‌های انفرادی نیز احمد صباحی‌زاده 
 با عملکردی درخشان به مقام نخست دست یافت و 
علی فلاحی عنوان سوم را کسب کرد.در نهایت، مجموع 
این نتایج درخشان موجب شد تیم فولاد هرمزگان عنوان 
قهرمانی تیمی این دوره از مسابقات دارت را نیز به نام خود 
ثبت کند و با اقتدار بر سکوی نخست بایستد.این موفقیت‌ها 
نشان‌دهنده سرمایه‌گذاری هدفمند و برنامه‌ریزی دقیق 
مجموعه فولاد هرمزگان در حوزه ورزش کارگری است؛ 
تلاشی که نه‌تنها به ارتقای سلامت جسمی و روحیه تیمی 
کارکنان انجامیده، بلکه جایگاه این مجموعه را در عرصه 

ورزش کارگری استان تثبیت کرده است.

گروه ورزشی // در چارچوب رقابت‌های هفته 
یازدهم لیگ دسته دوم فوتبال کشور )گروه ب(، 

تیم فوتبال شهرداری بندرعباس در ورزشگاه 
هرندی تهران به مصاف تیم اسپاد تهران رفت.

به گزارش خبرنگار دریا ؛ در پایان این دیدار، 
شاگردان نادر غله‌بانی با ارائه نمایشی منسجم، منظم 
و حساب‌شده، موفق شدند با تک‌گل محمدامین 
درویشی، کاپیتان باتجربه نارنجی‌پوشان، در دقیقه ۳۴، 
میزبان خود را با نتیجه ۱-۰ شکست داده و سه امتیاز 
ارزشمند این مسابقه را به حساب خود واریز کنند. با 
این پیروزی، شهرداری بندرعباس جایگاه خود را در 
جدول تثبیت کرد و امیدهایش برای صعود به مرحله 
بعدی رقابت‌ها را تقویت نمود. عملکرد قابل‌تحسین 
خط دفاعی و انسجام تیمی، از نکات برجسته این 
دیدار بود که رضایت کادر فنی و هواداران را به همراه 
داشت.تیم شهرداری بندرعباس در هفته دوازدهم این 
رقابت‌ها، روز یکشنبه ۱۴ دی‌ماه از ساعت ۱۴ در 
ورزشگاه خلیج فارس بندرعباس میزبان تیم چوکای 
تالش خواهد بود؛ دیداری که می‌تواند نقش مهمی در 

تعیین سرنوشت تیم در ادامه فصل ایفا کند.

گل سه امتیازی کاپیتان؛ شهرداری بندرعباس فاتح جدال با اسپاد تهرانگل سه امتیازی کاپیتان؛ شهرداری بندرعباس فاتح جدال با اسپاد تهران نشانه‌گیری برای نشاط
 پایان موفق مسابقات تیراندازی کارگری در میناب

 گروه ورزشی //  مسابقات تیراندازی 
ورزش کارگری شهرستان میناب با 
در  ورزشی  فعالیت‌های  توسعه  هدف 
جامعه کارگری، با حضور پرشور کارگران، 
کارمندان تأمین اجتماعی و علاقه‌مندان 
به این رشته، در دو بخش آقایان و بانوان 
برگزار شد و با معرفی نفرات برتر به کار 

خود پایان داد.

  به گزارش خبرنگار دریا ؛ این رقابت‌ها 
به همت هیأت ورزش کارگری شهرستان 
میناب و با مشارکت شرکت‌ها و سازمان‌های 
مختلف، در سالن پیشرفته عاصف و با حضور 
ناظران و داوران مجرب برگزار شد. فضای 
منظم، رقابت سالم و شور و نشاط حاکم بر 
مسابقات، جلوه‌ای از همدلی و ارتقای سلامت 

اجتماعی در میان ورزشکاران کارگری را به 
نمایش گذاشت.
نتایج مسابقات:

بخش آقایان:
مقام اول: عبدالله غلام‌زهی  

مقام دوم: محمد سهرابی  
مقام سوم: حسین رئیسی  

بخش بانوان:
- مقام اول: مریم ذاکرنسب  

- مقام دوم: حدیث پری تقی‌نژاد  
- مقام سوم: زهرا بارانی  

یحیی پاکوهی‌نژاد، رئیس هیأت ورزش 
کارگری شهرستان میناب، با قدردانی از 
همکاری و حضور فعال شرکت‌ها و ادارات 
مختلف از جمله اداره تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی، مرکز بهداشت، سازمان‌ها و تیپ 
عاصف شهرستان، نقش این هم‌افزایی را در 
پیشبرد اهداف ورزش کارگری بسیار مؤثر 
دانست.وی همچنین از مسعود بارانی، علی 
دشتبان و سمیه قریشی به‌عنوان ناظران و 
داوران مسابقات، و از عیسی نوروزی، 
عضو هیئت ورزش کارگری شهرستان، بابت 

همراهی و حمایت‌های ارزنده تقدیر کرد.
پاکوهی‌نژاد در پایان با اشاره به آینده 
ورزش کارگری گفت: »با تداوم حمایت‌ها 
و همکاری شرکت‌ها و سازمان‌های مرتبط، 
برگزاری این‌گونه مسابقات می‌تواند با شور 
و رونق بیشتری ادامه یافته و نقش مؤثری 
در ارتقای سلامت جسمی و روحی جامعه 

کارگری ایفا کند.«

امید خلاده عضو هیئت رئیسه فوتبال بندرعباس شد
  گروه ورزشی // به پیشنهاد اسماعیل مرادی، سرپرست هیئت فوتبال 
شهرستان بندرعباس، و با حکم مهدی دسینه، رئیس هیئت فوتبال 
استان هرمزگان، امید خلاده به‌عنوان نماینده هیئت‌های فوتبال 
بخش‌های تابعه شهرستان بندرعباس به عضویت هیئت رئیسه هیئت 

فوتبال این شهرستان منصوب شد.
  به گزارش  خبرنگار دریا ؛  در متن این حکم، بر تقویت ارتباط و هماهنگی 
با هیئت‌های فوتبال بخش‌ها و بهره‌گیری از ظرفیت‌های موجود در راستای 

توسعه فوتبال شهرستان بندرعباس تأکید شده است.
   هیئت فوتبال شهرستان بندرعباس ضمن تبریک این انتصاب، برای

 امید خلاده در انجام مسئولیت‌های محوله آرزوی موفقیت و توفیق روزافزون 
دارد.

گروه ورزشی // در حاشیه نخستین جلسه کمیته 
فوتبال ساحلی فدراسیون فوتبال، احکام اعضای 

جدید این کمیته اعطا شد.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛  نخستین نشست رسمی 
کمیته فوتبال ساحلی با ترکیب جدید، در مرکز ملی 
 فوتبال ساحلی برگزار شد. در ابتدای این جلسه، 
محمد آخوندی رئیس کمیته فوتبال ساحلی، گزارشی 
 از سوابق و رزومه اعضای جدید را به مهدی تاج، 
رئیس فدراسیون فوتبال ارائه کرد و از تلاش‌ها و 
 خدمات اعضای پیشین این کمیته قدردانی به عمل 

آورد. 
 در پایان این نشست، محمد کارگران، قربانعلی 
الماسخاله، احمد عشقان‌ملک و گلاره ناظمی به‌عنوان 
اعضای جدید کمیته فوتبال ساحلی، احکام خود را از 

رئیس فدراسیون دریافت کردند.
  همچنین مهدی تاج در بخش پایانی جلسه، از رایزنی‌ها 

و پیگیری‌های فدراسیون فوتبال با کنفدراسیون فوتبال 
آسیا )AFC( برای راه‌اندازی »جام باشگاه‌های فوتبال 

ساحلی آسیا« خبر داد؛ اقدامی که می‌تواند گامی مهم در 
مسیر توسعه این رشته در سطح قاره کهن باشد.

اعضای جدید کمیته فوتبال ساحلی احکام خود را دریافت کردند
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طالع بینی
آرزو توکلی سرویس استان ها //  رئیس ستاد 
اعتمادسازی،  گفت:  کرمان  استان  انتخابات 
اساس حضور و مشارکت مردم در انتخابات 

است.
  به گزارش خبرنگار دریا، ابوذر عطاپور، در ستاد 
انتخابات استان کرمان ویژه هفتمین دوره انتخابات 
شوراهای اسامی شهر و روستا گفت: طبق 
گزارش‌های اعلام‌شده، افرادی برای این مسئولیت 
انتخاب شده‌اند که مورد اعتماد مردم هستند و به 
این ترتیب، نخستین گام در مسیر اعتمادسازی با 
موفقیت برداشته شده است.وی با تأکید بر آغاز 
فاز اجرایی انتخابات تصریح کرد: همه دستگاه‌ها 
موظفند اصول سلامت، شفافیت و بی‌طرفی کامل 
را در اجرای انتخابات رعایت کنند.وی ادامه داد: 
بخشی از حضور و مشارکت مردم در انتخابات، 
نتیجه اعتمادسازی است و این اعتماد در اجرای 
صحیح، دقیق و قانون‌مدارانه انتخابات شکل 

می‌گیرد.
رئیس ستاد انتخابات استان کرمان گفت: ما 
مجریان قانون هستیم و برای اجرای درست آن، 
تسلط کامل بر مفاد قانون انتخابات ضروری است.
عطاپور، با اشاره به نقش کلیدی فرمانداران در 
اجرای فرآیند انتخابات افزود: فرمانداران باید 

علاوه بر آشنایی کامل با قانون انتخابات، به سامانه 
جامع انتخابات نیز تسلط داشته باشند.وی تصریح 
کرد: این سامانه امکان دسترسی کامل به اطلاعات 
مربوط به شعب اخذ رأی، نمایندگان فرماندار، 
اعضای شعب و بازرسان را فراهم می‌کند و مطالعه 
دقیق این اطلاعات، شناسایی نقاط قوت و ضعف 
فرایند اجرایی را ممکن می‌سازد.وی خاطرنشان 
کرد: شناخت دقیق از وضعیت انتخاباتی هر حوزه، 
زمینه‌ساز مدیریت مؤثرتر، تصمیم‌گیری آگاهانه‌تر 
و در نهایت برگزاری انتخاباتی سالم، شفاف و مورد 
اعتماد مردم خواهد بود.عطاپور، با اشاره به آغاز 
فعالیت هیأت‌های بازرسی انتخابات در استان 
گفت: پس از تشکیل هیأت بازرسی استان، در هر 
شهرستان نیز هیأت بازرسی سه‌نفره تشکیل خواهد 
شد که نقش مهمی در برگزاری انتخاباتی سالم و 

شفاف ایفا می‌کند.
وی با بیان اینکه فرمانداران باید از ظرفیت این 
هیأت‌ها و همچنین هیأت‌های اجرایی شهرستان 
به‌درستی استفاده کنند افزود: اعضای هیأت بازرسی 

شهرستان مستقیماً توسط فرماندار انتخاب می‌شوند 
و این امکان وجود دارد که برای هر شعبه اخذ 
رأی یک بازرس تعیین شود.وی افزود: انتخاب این 
افراد باید بر اساس اعتماد، دقت و سلامت کاری 
صورت گیرد تا از بروز هرگونه تخلف احتمالی 

جلوگیری شود.
معاون سیاسی استاندار تأکید کرد: فرمانداران باید 
از نیروهای مورد اعتماد خود در شعب اخذ رأی 
استفاده کرده و افرادی را به‌عنوان بازرس انتخاب 
کنند که علاوه بر آگاهی از وظایف قانونی، از 
شجاعت و جسارت لازم برای همکاری مؤثر با 

هیأت‌های اجرایی و نظارت برخوردار باشند.
وی در ادامه با اشاره به اهمیت تأمین امنیت 
انتخابات اظهار داشت: در حوزه امنیت، چه امنیت 
سایبری و چه امنیت فیزیکی شعب اخذ رأی، 
لازم است فرمانداران و مسئولان اجرایی مطابق 
دستورالعمل‌های ستاد امنیت انتخابات عمل کنند تا 
هیچ‌گونه خللی در روند برگزاری انتخابات ایجاد 
نشود.عطاپور افزود: توصیه می‌شود از هم‌اکنون 

جلسات منظم شورای تأمین شهرستان برگزار و 
تمامی مسائل مرتبط با امنیت انتخابات در این 
جلسات بررسی شود. همچنین فرمانداران باید 
شعب حساس را شناسایی کرده و برای هر یک 
برنامه‌ریزی دقیق انجام دهند. استفاده از اماکن و 
شعب دارای دوربین‌های مدار بسته و امکان پایش 
مستمر، علاوه بر افزایش ضریب امنیت، به برگزاری 

انتخاباتی سالم و شفاف کمک خواهد کرد.
رئیس ستاد انتخابات استان با اشاره به آغاز ثبت‌نام 
داوطلبان شوراهای اسلامی شهر از ۲۱ دی‌ماه 
گفت: تمامی تلاش‌های کمیته اطلاع‌رسانی ستاد 
انتخابات استان در جهت افزایش مشارکت عمومی 
و ترغیب نخبگان و افراد شایسته برای حضور در 

این عرصه متمرکز شده است.
وی افزود: ضروری است افرادی که در میان مردم 
از مقبولیت اجتماعی بالایی برخوردارند، چه در 
شهرها و چه در روستاها، با احساس مسئولیت 
برای ثبت‌نام اقدام کنند تا شوراهایی توانمند، 
مردمی و آگاه شکل گیرد.وی با تأکید بر استفاده از 

ظرفیت نخبگان و چهره‌های شاخص شهرستان‌ها 
افزود: انتظار می‌رود فرمانداران از توان افراد 
سرشناس و شخصیت‌های شناخته‌شده شهرستان 
خود بهره ببرند تا افرادی نخبه، توانمند و دارای 
برنامه برای عمران شهری و روستایی در انتخابات 
شوراها ثبت‌نام کنند. این اقدام، گام دوم در مسیر 

اعتمادسازی است.
عطاپور، به فرآیند اجرایی انتخابات نیز اشاره کرد 
و ادامه داد: در گام نخست، ترکیب هیأت‌های 
اجرایی با دقت و بر اساس اعتماد عمومی انتخاب 
شده و اکنون در گام دوم، یعنی ثبت‌نام داوطلبان 
شوراها قرار داریم. با برنامه‌ریزی دقیق و تلاش 
فرمانداران، می‌توان مسیر تقویت اعتماد عمومی و 

افزایش مشارکت مردم را هموار کرد.

اعتمادسازی ؛ اساس مشارکت مردم در انتخابات
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فروردین :
امروز هماهنگ شدن با دیگران چندان ساده 
نیست و انگار هر کسی حرف خودش را 
می‌زند، اما بهتر است تمام توانتان را برای 
سازگاری و همراهی با محیط به کار بگیرید، چون هر 
موفقیت مهمی که در زندگی داشته‌اید یا در آینده به دست 
می‌آورید، به نوعی با کار گروهی و بودن در کنار افراد مورد 
اعتماد پیوند خورده است و همین حضور در جمع باعث 

می‌شود انرژی‌های مثبت بیشتری دریافت کنید. 
  اردیبهشت :

امروز بهتر است مراقب حساسیت‌های 
درونی‌تان باشید، چون بیش از حد روی 
کوچک‌ترین جزئیات تمرکز می‌کنید و این 
سخت‌گیری نه‌تنها چیزی را درست نمی‌کند، بلکه ذهن 
و روح شما را خسته و آزرده می‌سازد. در ارتباط با 
اطرافیان، امکان بروز کدورت یا سوءتفاهم زیاد است و اگر 
برخوردهای شما از سر تندی یا خستگی باشد، رابطه‌ها 

آسیب می‌بیند. 
  خرداد :

امروز یکی از دوستان نزدیک شما به حمایت 
و توجهتان احتیاج دارد و کافی است محبت 
و همراهی خود را نشان دهید تا او احساس 
کند تنها نیست و همین موضوع برای تقویت دوستی 
ارزشمندتان کافی است. لازم نیست بار تمام مشکلاتش 
را به دوش بکشید؛ درک و همدلی بهترین کمکی است که 

می‌توانید ارائه کنید.
  تیر :

امروز انرژی بسیاری در وجودتان جریان 
دارد و این توان را دارید که به کمک دیگران 
بشتابید و باعث آرامش اطرافیان شوید. 
حضور شما در جمع باعث می‌شود دوستان بدانند می‌توانند 
رویتان حساب کنند و همین حس حمایت متقابل، قدرت 

روحی بیشتری به شما می‌دهد. 
  مرداد :

از همان لحظه‌ای که صبح چشمان خود را باز 
می‌کنید، حس سرزندگی و اطمینان نسبت به 
آینده در وجودتان شعله‌ور است و احساس 
می‌کنید همه چیز در مسیر درست قرار دارد و رؤیاهایی که 

سال‌ها در دل داشتید، کم‌کم رنگ واقعیت می‌گیرند. 
 شهریور :

امروز اوضاع زندگی کمی پیچیده و گنگ به 
نظر می‌رسد و شاید احساس کنید وضوح 
لازم برای تصمیم‌گیری در بعضی مسائل، 
مخصوصا امور مالی، وجود ندارد. اما نگران هیچ پدیده 
عجیب یا پنهانی نباشید؛ این ابهام موقتی است و با کمی 
پرس‌وجو، تحقیق و مشورت با افراد آگاه می‌توانید همه‌چیز 
را بهتر درک کنید.برای آن‌که آرامش بیشتری داشته باشید، 

از کمک اطرافیان بهره ببرید و هم‌فکری را جدی بگیرید. 
 مهر :

امروز برای اینکه روزی سرشار از آرامش و 
هماهنگی داشته باشید، لازم است رفتارتان 
را با فضای اطراف تطبیق دهید و تلاش کنید 
با کسانی که در محیط کاری یا خانوادگی حضور دارند، 
به توافق بیشتری برسید. هر قدر با دیگران همراه‌تر باشید، 
احساس رضایت و پیشرفت بیشتری خواهید داشت و حتی 
ساده‌ترین فعالیت‌های گروهی نیز می‌تواند روحیه‌تان را 

تقویت کند.
 آبان :

امروز روزی است که اوضاع عادی اما مثبت 
پیش می‌رود و اگر برنامه مشخصی داشته 
باشید، می‌توانید حس بهتری نسبت به خودتان پیدا کنید. 
اگر عاداتی دارید که برای سلامت جسم یا روانتان مناسب 
نیست، زمان تغییر و اصلاح فرا رسیده است. نوشیدن آب 
بیشتر، خوردن میوه و انجام فعالیت بدنی می‌تواند حالتان را 

دگرگون کند.
 آذر :

امروز ممکن است تصور کنید برخی اتفاق‌ها از 
کنترل شما خارج شده‌اند و فشار مسئولیت‌ها 
انرژی‌تان را کم کرده است، اما در حقیقت توانایی‌هایی که 
در وجود شما هست بسیار فراتر از حدی است که اکنون 

در ذهن دارید. 
 دی :

امروز ذهن شما درگیر انبوه فکرهای 
ناراحت‌کننده شده و میل دارید از همه چیز 
فاصله بگیرید تا بتوانید آرامش تازه‌ای برای 
خود بسازید. به جای اینکه از ناامیدی فرار کنید، بهتر است 
احساسات خود را بپذیرید و به سلامت روان و جسم خود 

اهمیت بیشتری دهید. 
   بهمن :

امروز ذهن شما درگیر پرسش‌ها و تردیدهایی 
شده که باعث می‌شود وقایع اطراف را 
پیچیده‌تر از آنچه هستند ببینید. حساسیت و 
نگرانی‌هایتان افزایش یافته و به همین دلیل بهتر است کمتر 
در جمع حضور پیدا کنید و بیشتر روی طرح‌ها و برنامه‌های 

آینده تمرکز داشته باشید.
  اسفند : 

امروز لازم است کمی ترمز کنید و با تأمل 
بیشتری به مسیر زندگی نگاه بیندازید. 
سرعت بالای شما در حرکت به سمت 
هدف‌ها ممکن است باعث شود از نشانه‌های مهم غافل 
شوید یا قدمی اشتباه بردارید. بهتر است کارهایی که تا 
امروز انجام داده‌اید را مرور کنید و ببینید آیا نتیجه‌ها مطابق 

انتظار بوده یا خیر. 

جوان‌سازی کادر قضایی؛ اولویت‌ اصلی دادگستری خوزستان 

سید ابوالحسن جعفری سرویس استان ها //معاون 
عمرانی استاندار بوشهر گفت: دستگاه‌های اجرایی استان 
باید با همکاری یکدیگر آمادگی کامل برای پذیرایی از 

مسافران نوروزی را فراهم کنند.
به گزارش خبرنگار دریا ، شاپور رجایی در بازدید از روند 
اجرای پروژه پارک ساحلی دلوار ضمن ابراز رضایت از 
پیشرفت کار اظهار کرد: طرح گسترش ساحل دلوار علاوه بر 
ایجاد فضای تفریحی مناسب برای شهروندان، نقش مهمی در 
رونق گردشگری استان خواهد داشت و در تلاشیم با تزریق 
مالی به روند اجرایی پروژه شتاب بخشیم.وی افزود: با توجه 
به نزدیک شدن به ایام نوروز، دستگاه‌های اجرایی استان باید 
با همکاری یکدیگر آمادگی کامل برای پذیرایی از مسافران 

نوروزی را فراهم کنند و پارک ساحلی دلوار یکی از نقاط جذاب 
گردشگری خواهد بود که در برنامه استقبال از نوروز مورد توجه 
ویژه قرار دارد.فرماندار تنگستان، نیز گفت: ایجاد فضای ساحلی 
ایمن و زیبا برای مردم دلوار و گردشگران از اولویت‌های ماست 
و در کمیته برنامه‌ریزی شهرستان مبلغ ۷۰ میلیارد ریال اعتبار 
برای تکمیل ساحل سازی دلوار تخصیص داده‌ایم تا با اجرای 
این پروژه شرایط گردشگری را در منطقه ساحلی توسعه داده 
و بهبود بخشیم و امیدوارم ان‌شاءالله با حمایت استاندار بخش 
عمده‌ای از پروژه پیش از نوروز به بهره‌برداری برسد.مسلم 
سلیمانی ضمن تاکید بر تسریع در بهره‌برداری از امکانات 
تفریحی پیش از آغاز سال جدید، ادامه داد: همه دستگاه‌های 
شهروندان از این زیرساخت‌ها بیش از پیش فراهم شود.چه زودتر به سرانجام برسانند تا فرصت‌های راحتی و استفاده اجرایی باید تلاش کنند پروژه‌های با پیشرفت فیزیکی بالا را هر 

شرایط میزبانی مناسب از مسافران در بوشهر فراهم شود

ها  استان  سرویس  سیلاوی  حسن   
// رئیس کل دادگستری خوزستان، 
جوان‌سازی کادر قضایی و اداری و 
قضایی  فرآیندهای  تخصصی‌سازی 
این  اولویت‌های استراتژیک  از  را 

مجموعه برشمرد.

  به گزارش خبرنگاردریا، علی دهقانی 
در نشست شورای معاونان دادگستری 
استان خوزستان بر ضرورت برنامه‌ریزی 

جامع برای سال آینده تأکید کرد.
وی با اشاره به اقدامات مؤثر در مدیریت 
پرونده‌ها و کاهش معوقات گفت: با 
تلاش همکاران، در ۶ ماهه نخست سال 
جاری از افزایش موجودی پرونده‌ها 
برنامه‌ریزی سه ماهه  جلوگیری شد. 
پایانی سال نیز باید با هدف تعیین تکلیف 
پرونده‌های معوق و مسن، اتقان آرا و 
تسریع در رسیدگی به امور مراجعین 
تدوین و اجرا شود.دهقانی همچنین بر 

اهمیت بهره‌گیری از ظرفیت‌های داوری 
تخصصی تأکید کرد و افزود: ارجاع 
به  داوری  دارای شرط  پرونده‌های 
مؤسسات داوری تخصصی نقش مهمی 
در کاهش بار دادگاه‌ها و تسهیل حل 
اختلافات دارد.رئیس کل دادگستری 
خوزستان با تأکید بر شفافیت حداکثری 
در فرآیندها و دقت در گزارش‌دهی 
آماری خاطرنشان کرد: هدف نهایی ما 
ارائه خدمات قضائی با بالاترین کیفیت 
و جلب رضایت مردم استان خوزستان 
است و باید تمام تلاش‌ها در این مسیر 

متمرکز شود.

علیرضا حائری زاده سرویس استان ها //   
ثبت‌نام نخستین رویداد جایزه هنر سال 
یزد با هدف شناسایی و معرفی ظرفیت‌های 

هنری استان آغاز شد.
 به گزارش خبرنگار دریا ؛  احسان 
نیک‌محضر دبیر اجرایی نخستین رویداد 
جایزه هنر سال یزد گفت: ثبت‌نام این رویداد 

به‌صورت رسمی آغاز شده و هنرمندان 
علاقه‌مند می‌توانند با مراجعه به وب‌سایت 
جشنواره فرآیند نام‌نویسی خود را انجام 
دهند.وی افزود: هنرمندان برای ثبت‌نام 
  sarvehonar.com باید به نشانی اینترنتی
مراجعه کرده و اطلاعات خواسته‌شده را 
تکمیل کنند تا امکان حضور در این رویداد 
هنری برای آنان فراهم شود.دبیر اجرایی 
نخستین رویداد جایزه هنر سال یزد با 
بیان اینکه ثبت نام از بین آثار ارائه شده 
در سال 1404 انجام می‌شود، تصریح کرد: 
این رویداد در سال نخست بر سه زمینه 
هنری شامل موسیقی، هنرهای نمایشی 
و هنرهای تجسمی متمرکز است و تلاش 

شده بستری مناسب برای ارزیابی و معرفی 
آثار شاخص این حوزه‌ها فراهم شود.

نیک‌محضر ادامه داد: هدف از برگزاری 
این رویداد، حمایت از هنرمندان، شناسایی 
استعدادهای برتر و ایجاد انگیزه برای تولید 
آثار فاخر هنری در استان یزد است.وی 
خاطرنشان کرد: در سال‌های آینده و با 
توسعه زیرساخت‌ها و افزایش مشارکت 
هنرمندان، سایر زمینه‌های هنری نیز به این 
جشنواره افزوده خواهند شد تا جایزه هنر 
سال یزد به رویدادی جامع در عرصه هنر 
تبدیل شود.گفتنی است هنرمندان می‌توانند 
از طریق وب‌سایت جشنواره نام‌نویسی 

کنند.

آغاز ثبت‌نام نخستین رویداد جایزه هنر سال یزد
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نظر به اینکه خانم زهره / محمد حسینی پور فرزند اسحق شماره شناسنامه ۵۱۰ تاریخ تولد ۱۳۶۰ 
صادره از بندرعباس به استناد دو فقره استشهادیه محلی به شماره ۱۴۰۴۶۲۶۵۵۷۴۴۰۰۴۱۲ مورخ 
۱۴۰۴/۱۰/06 ارسالی از دفترخانه اسناد رسمی شماره ۹۷ شهر  بندرعباس مدعیست که سند مالکیت 
ششدانگ یک قطعه آپارتمان وضعیت خاص طلق با کاربری به پلاک ثبتی ۸ فرعی از  ۶۰۲۷ اصلی 
، مفروز و مجزا شده از ۱ فرعی از اصلی مذکور ، قطعه ۷ در طبقه ۴ و واقع در بخش ۰۱ ناحیه ۰۰ 
حوزه ثبت ملک  ناحیه یک بندرعباس استان هرمزگان به مساحت ۱۱۱.۲۲ متر مربع بشماره چاپی 
بشماره ۶۶۳۰۵۴ سری الف سال ۹۱ که در  صفحه ۳۰۵ دفتر املاک جلد ۴۰۵ ذیل شماره ۸۴۱۳۴ 
که بنام زهره / محمد حسینی پور فرزند اسحق شماره شناسنامه ۵۱۰ تاریخ  تولد ۱۳۶۰ صادره از 

بندرعباس دارای شماره ملی ۳۳۹۱۹۶۱۸۹۹ ثبت و سند مالکیت صادر و تسلیم گردیده ؛ که سند مذکور  دلیل جابجایی مفقود 
گردیده که تقاضای صدور سند مالکیت المثنى نموده ؛ لذا استناد ماده ۱۲۰ آئین نامه اصلاحی و تبصره  ذیل آن بدینوسیله 
اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود  میباشد بایستی از 
تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ۱۰ روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید 

در غیر این صورت وفق مقررات اقدام می گردد.  1404/579م/الف- تاریخ انتشار : ۱۴۰۴/۱۰/10  

علی اصغر ولی پور  -رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک بندرعباس          

آگهی فقدان سند مالکیت  

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

نظر به اینکه آقای اکبر جوزری فرزند حاجی با شماره ملی ۳۴۷۹۲۵۴۹۶۹ متولد۱۳۳۴/۰۲/01 
به استناد دو فقره استشهاد محلی در خصوص پلاک ۲۳۵۱۵ فرعی از ۳ اصلی واقع در بخش 
دو  بندرعباس مدعی شده است که سند مالکیت ششدانگ یک واحد آپارتمان به شماره سریال 
۲۲۸۴۷۱/ الف۸۷ در مورخ۱۳۸۸/۰۵/17 صادر گردیده به علت جابجایی مفقود گردیده لذا نامبرده 
تقاضای صدور سند ماليكت المثنی نموده است لذا باستناد ماده ۱۲۰ آئین نامه اصلاحی و تبصره 
ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسب به پلاک مذکور و وجود اصل 
اسناد مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را 

ضمن ارائه اسناد  مالکیت به این اداره تسلیم نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی مذکور و عدم وصول اعتراض و 
یا وصول اعتراض و عدم ارائه اسناد نسبت به صدور اسناد مالکیت المثنی بنام متقاضی  اقدام خواهد شد.  1404/581م/الف

تاریخ انتشار : ۱۴۰۴/۱۰/10  

صادق شریفی شمیلی -مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه دو بندرعباس     

آگهی فقدان سند مالکیت  

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

 آرزو توکلی سرویس استان ها //  معاون هماهنگی امور عمرانی 
استاندار کرمان از صدور و اجرای مجوز بیش از ۸ هزار و ۸۰۰ مگاوات 

نیروگاه انرژی خورشیدی در این استان خبر داد.
   به گزارش خبرنگار دریا ، سید مصطفی آیت‌اللهی موسوی، در بازدید از 
پست انتقال برق شهاب، با اشاره به موقعیت ویژه استان کرمان در حوزه 
انرژی‌های تجدید پذیر گفت: استان کرمان به دلیل زاویه و مدت زمان 
مناسب تابش خورشید، از شرایط بسیار مطلوبی برای توسعه نیروگاه‌های 
خورشیدی برخوردار است.وی با بیان اینکه تاکنون ۵ هزار و ۲۶۷ مگاوات 
نیروگاه خورشیدی در استان کرمان مجوز دریافت کرده‌اند، افزود: هم‌اکنون 
۳ هزار و ۳۱۲ مگاوات نیروگاه خورشیدی نیز در مراحل مختلف اجرا قرار 
دارد.معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار کرمان ادامه داد: از زمان بروز 
ناترازی برق، برنامه‌ای مدون در استان تدوین شده که بر اساس آن، حدود 
۸ هزار و ۸۰۰ مگاوات نیروگاه برق مجوز گرفته یا در حال اجراست 
که تاکنون ۳۰۷ مگاوات آن وارد مدار شده است.آیت‌اللهی موسوی، با 

اشاره به وضعیت تولید و مصرف برق استان کرمان تصریح کرد: در حال 
حاضر حدود ۴ هزار و ۲۰۰ مگاوات برق در استان کرمان تولید می‌شود، 
در حالی که میزان مصرف برق کرمان بین ۳ هزار و ۶۰۰ تا ۳ هزار و 
۸۰۰ مگاوات است و این برنامه‌ریزی‌ها با هدف پاسخ‌گویی به نیازهای 
آینده صنایع و کمک به کاهش ناترازی برق کشور انجام شده است.وی 
همچنین به ظرفیت‌های انرژی بادی استان کرمان اشاره کرد و گفت: در 
شرق استان کرمان و مناطق دارای بادهای ۱۲۰ روزه، شرایط مناسبی برای 
احداث نیروگاه‌های بادی وجود دارد که می‌تواند در کنار انرژی خورشیدی 
مورد بهره‌برداری قرار گیرد.معاون استاندار کرمان با تأکید بر حمایت از 
سرمایه‌گذاران این حوزه خاطرنشان کرد: با همدلی و همراهی مطلوب میان 
شرکت برق منطقه‌ای کرمان و مجموعه مدیریتی استان و همچنین همکاری 
دستگاه‌هایی مانند شرکت‌های توزیع برق، منابع طبیعی، امور اراضی و 
محیط زیست، استان کرمان آمادگی دارد با اختصاص زمین در کوتاه‌ترین 

زمان ممکن، میزبان سرمایه‌گذاران حوزه نیروگاه‌های تجدید پذیر باشد.

۳۰۷ مگاوات نیروگاه خورشیدی وارد مدار برق کرمان شد

مالکین محترم  
بدینوسیله به اطلاع مالکین و متصرفین قانونی یک قطعه زمین دیوار کشی واقع در درگهان 
بلوار خلیج فارس جنب  پمپ بنزین می رساند ؛ بنا به ضرورت و نیاز به تملک زمین مذکور 
لازم است ظرف ۳۰ روز از انتشار آگهی  در روزنامه در اجرای مواد ۸ و ۹ لایحه قانونی نحوه 
تملک اراضی مورد نیاز دولت مصوب ۱۳۵۸ با ارائه  مستندات و مدارک به مدیریت املاک و مستغلات این 
سازمان مراجعه نمایند. بدیهی است در صورت عدم مراجعه  با اخذ نظر مراجع ذیصلاح نسبت به بازگشائی 

مسیرو اجرای طرح اقدام لازم صورت خواهد پذیرفت . 11142م/الف
سجاد خسرو پور

 مدیراملاک و مستغلات منطقه آزاد قشم

اطلاعیه
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اینفوگرافیکاریکاتور

گزارش اختصاصی // شروع تعمیرات اساسی 
با هدف تأمین پایدار برق در ایام اوج مصرف، 
در  )اورهال(  اساسی  تعمیرات  عملیات 
واحدهای ۶ و ۲ نیروگاه گازی خلیج فارس 
آغاز شد. این اقدام پیشگیرانه با هدف ارتقای 
آمادگی عملیاتی، افزایش قابلیت اطمینان 
تجهیزات و کاهش ریسک خاموشی‌ها در 

تابستان ۱۴۰۵ در حال اجراست.
 به گزارش خبرنگار دریا؛ در چارچوب این 
پروژه، تجهیزات حیاتی نیروگاه از جمله توربین‌ها، 
ژنراتورها و سامانه‌های جانبی )اگزیلاری( به‌طور 
کامل دمونتاژ، سرویس و بازسازی می‌شوند. 
 قطعات مسیر داغ توربین که در دمای حدود
  ۱۱۰۰ درجه سانتی‌گراد فعالیت می‌کنند و باید 
حداقل ۲۴ هزار ساعت عملکرد مداوم داشته باشند، 
 با دقت بالا بررسی و در صورت نیاز تعویض

 می‌شوند.

  تصمیم‌گیری‌های فنی در قلب عملیات اورهال
  مسعود دیرباز، مدیرعامل شرکت تولید نیروی برق 
خلیج فارس، با اشاره به اهمیت این مرحله فنی 
گفت: »ارزیابی و تصمیم‌گیری درباره تعویض یا 
استفاده مجدد از قطعات مسیر داغ، از حساس‌ترین 
بخش‌های این فرآیند است که با هدف حفظ حداکثر 
قابلیت اطمینان و رعایت اصول اقتصادی، با دقت و 
تحلیل کارشناسی انجام می‌شود.« وی افزود: »این 
عملیات پیچیده که حداقل برای هر واحد ۷۰ روز 
 به طول می‌انجامد، با مشارکت مستقیم و غیرمستقیم

  بیش از ۱۲۰ نیروی کارگر و متخصص اجرا 
می‌شود.

    در مجموع، بیش از ۲ هزار فعالیت تخصصی و 
بالغ بر ۳ هزار نفرساعت کار تعمیراتی تحت نظارت 
گروه های فنی  خبره شامل دفتر فنی و مهندسی، امور 
تعمیرات مکانیک ، الکتریک ، ابزار دقیق ، تأسیسات ، 

بهره برداری و... به انجام رسیده است.«

  تکیه بر توان داخلی؛ بی‌نیاز از حضور 
خارجی‌ها

  در این پروژه، اقداماتی نظیر دمونتاژ و مونتاژ کامل 
قطعات مکانیکی و الکتریکی، انجام تست‌های غیرمخرب، 
پاک‌سازی توربین و سیم‌پیچ ژنراتور، بازرسی سامانه‌های 
حفاظتی، تعویض قطعات مسیر داغ، کالیبراسیون ابزار 
دقیق، تعویض فیلترهای هوای ورودی کمپرسور و 
بازبینی کامل سیستم‌های سوخت‌رسانی، یاتاقان‌ها، 
تزریق سوخت و اطفای حریق انجام شده است. دیرباز 
با تأکید بر توان فنی داخلی تصریح کرد: »خوشبختانه با 
اتکا به دانش بومی و تخصص نیروهای داخلی، عملیات 
اورهال توربین‌هایی با فناوری‌های پیشرفته سوئیسی و 

آمریکایی، بدون نیاز به حضور کارشناسان خارجی انجام 
شد؛ موفقیتی که حاصل سال‌ها تجربه و تلاش مستمر 
است.وی در پایان با قدردانی از تلاش شبانه‌روزی 
کارکنان نیروگاه، این دستاورد را نماد روشنی از بلوغ فنی 
و خوداتکایی صنعت برق کشور دانست و ابراز امیدواری 
کرد که با تداوم این مسیر، بهره‌برداری پایدار از واحدهای 

نیروگاهی در ایام پیک مصرف تضمین شود.
 تولید بیش از ۳.۹ میلیون مگاوات‌ساعت انرژی 

در ۹ ماه
نیروگاه گازی خلیج فارس در ۹ ماهه نخست سال 
جاری با تولید بیش از ۳ میلیون و ۹۷۶ هزار و ۷۷۷ 
مگاوات‌ساعت انرژی الکتریکی، نقش کلیدی در تأمین 
برق پایدار کشور ایفا کرده است. این میزان تولید که 
به شبکه سراسری تحویل داده شده، گواهی بر جایگاه 
راهبردی این نیروگاه در پاسخ‌گویی به نیاز فزاینده 

مصرف برق در کشور است.
  تولید پایدار با نگهداری هدفمند

  محمد مهنی‌نژاد، رئیس هیأت‌مدیره و مدیرعامل 
نیروگاه، با اعلام این خبر گفت: »تا پایان آذرماه ۱۴۰۴، 
واحدهای گازی نیروگاه خلیج فارس موفق به تولید بیش 
از ۳.۹ میلیون مگاوات‌ساعت انرژی خالص شده‌اند. 
این دستاورد حاصل برنامه‌ریزی دقیق، عملکرد مستمر 

و بهره‌برداری پایدار از ظرفیت‌های فنی نیروگاه است.«
نیروگاه خلیج فارس با برخورداری از ۶ واحد گازی و 
ظرفیت اسمی ۹۹۰ مگاوات، بیش از ۲ درصد از برق 
مورد نیاز شبکه سراسری را تأمین می‌کند. این سهم قابل 
توجه، اهمیت این مجموعه را در حفظ پایداری شبکه و 
جلوگیری از ناپایداری‌های احتمالی به‌ویژه در ایام اوج 

مصرف دوچندان کرده است.
  نقش فراتر از استان؛ پشتیبان شبکه ملی

   مهنی‌نژاد با اشاره به عوامل مؤثر در تحقق این سطح 
از تولید، ارتقای بهره‌وری، نگهداری منظم، اجرای دقیق 
برنامه‌های تعمیراتی و بهره‌گیری از فناوری‌های نوین را 
از مهم‌ترین دلایل افزایش تولید در این بازه زمانی عنوان 
کرد. وی افزود: »این میزان تولید در حالی محقق شده که 
اورهال واحدهای یک و چهار به اتمام رسیده و هم‌اکنون 
عملیات تعمیرات اساسی، نیمه‌اساسی و میان‌دوره‌ای در 
واحدهای ۶ و ۲ در حال اجراست. این اقدامات با هدف 
رفع محدودیت‌های تولید و ارتقای آمادگی کامل برای 
عبور موفق از پیک مصرف تابستان ۱۴۰۵ در حال انجام 
است.« مدیرعامل نیروگاه همچنین با اشاره به آغاز فصل 
تعمیرات خاطرنشان کرد: »با توجه به اینکه تولید برق 
در استان قزوین بیش از نیاز مصرفی آن است، نیروگاه 
خلیج فارس علاوه بر تأمین برق استان، نقش مؤثری در 

پشتیبانی از سایر مناطق کشور ایفا می‌کند.« وی در پایان 
تأکید کرد: »این سطح از تولید، نشان‌دهنده تعهد مجموعه 
نیروگاه به تداوم عملکرد پایدار و ایفای نقش مؤثر در 
تأمین برق شبکه سراسری است؛ رویکردی که در شرایط 
حساس تأمین انرژی، از اهمیت راهبردی برخوردار 
است.   لازم به ذکر است، نیروگاه گازی خلیج فارس ، 
در فاصله ۴۵ کیلومتری شرق بندرعباس و ۱۱ کیلومتری 
میدان گازی سرخون، دارای ظرفیت تولید ۹۹۰ مگاوات 
است که شامل ۶ واحد گازی ۱۶۵ مگاواتی مدل 
GT13E2 ساخت شرکت آلستوم سوئیس در زمینی 
به مساحت ۱۱۰ هکتار در مجاورت شهر قلعه قاضی 

آغاز اورهال گسترده در نیروگاه گازی خلیج فارسآغاز اورهال گسترده در نیروگاه گازی خلیج فارس

واحدهای واحدهای ۶۶ و  و ۲۲  نیروگاه خلیج فارسنیروگاه خلیج فارس برای تابستان جان تازه می‌گیرند برای تابستان جان تازه می‌گیرند

نیروی  تولید  شرکت  مدیرعامل 
برق خلیج فارس؛ با قدردانی از 
 تاش شبانه‌ روزی کارکنان نیروگاه 
خلیج فارس ، این دستاورد را نماد 
روشنی از بلوغ فنی و خوداتکایی صنعت 
برق کشور دانست و ابراز امیدواری 
کرد که با تداوم این مسیر، بهره‌برداری 
پایدار از واحدهای نیروگاهی در ایام 

پیک مصرف تضمین شود
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